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Előterjesztés Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
2016. november 29-én tartandó soron következő ülésére
2. napirend
Tárgy: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között történt eseményekről
Előterjesztést készítette: Balogh Györgyi aljegyző, Fehérné Makk Anita igazgatási főelőadó
Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester
Tisztelt Képviselő- testület!
· A 70/2016.(IX.6.) határozat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatásra vonatkozott.
· A 71/2016.(IX.6.) határozat az Önkormányzati Bizottság I. félévi munkájáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozott.
· A 72/2016.(IX.6.) határozat a Harci Nyugdíjasok Érdekszövetsége beszámolójának elfogadására vonatkozott.
· A 73/2016.(IX.6.) határozat a Falunk Értékőrző Közhasznú Egyesület beszámolójának elfogadására vonatkozott.
· A 74/2016.(IX.6.) határozat a Harci Sporthorgász Egyesület beszámolójának elfogadására vonatkozott.
· A 75/2016.(IX.6.) határozat a Harci Óvodáért Közalapítvány beszámolójának elfogadására vonatkozott.
· A 76/2016.(IX.6.) határozat az I-VII. havi költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztatás elfogadására vonatkozott.
· A 77/2016.(IX.6.) határozat az IKSZT  I. félévi működéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozott.
· A 78/2016.(IX.6.) határozat a törvényességi felhívás elfogadására vonatkozott a 4/2009.(V.25.) számú önkormányzati rendelettel kapcsolatban. A határozat a Tolna Megyei Kormányhivatal részére megküldésre került, újra tárgyalása szükséges.
· A 79/2016.(IX.6.) határozat a rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás pályázat benyújtására vonatkozott. A pályázat benyújtása megtörtént, a támogatási döntésről értesítés még nem érkezett.
· A 80/2016.(IX.6.) határozat a közmeghallgatás tartására vonatkozott. A közmeghallgatás megtörtént.
· A 81/2016.(IX.6.) határozat a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére vonatkozott. A pályázat benyújtása megtörtént. A támogatásról szóló döntés megérkezett.
· A 82/2016.(IX.6.) határozat a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra vonatkozott. A csatlakozási szándéknyilatkozat a Támogatáskezelő szervezet részére megküldésre került. 7 db ösztöndíj pályázat érkezett az önkormányzathoz.
· A 83/2016.(IX.20.) határozat a Helyi Esélyegyenlőségi Program megvalósulásáról szóló tájékoztató elfogadására vonatkozott. 
· A 84/2016.(IX.20.) határozat a Helyi Esélyegyenlőségi Program módosítására vonatkozott. A Program módosítása  megtörtént.
· A 85/2016.(IX.20.) határozat a TOP-1.4.1-15 a foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című felhívásra támogatási kérelem benyújtására vonatkozott. A pályázat benyújtása megtörtént.
· A 86/2016.(IX.20.) határozat a közbeszerzési szabályzat elfogadására vonatkozott. 
· A 87/2016.(IX.20.) határozat a közbeszerzési eljárás kiírásának elfogadására vonatkozott. Az ajánlattételi felhívás a határozatban megnevezett gazdasági társaságok részére megküldésre került.
· A 88/2016.(IX.20.) határozat csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez tárgyú pályázat benyújtására vonatkozott. A határozat Kölesd Község polgármestere részére megküldésre került.
· A 89/2016.(X.25.) határozat a 87/2016.(IX.20.) számú önkormányzati határozat módosítására vonatkozott. A határozat módosítása megtörtént.
· A 90/2016.(X.25.) határozat a TOP 2.1.3. – 15 települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztés pályázat közbeszerzési szakértőjének kiválasztására vonatkozott. A határozat a Bujdosó Közbeszerzési Tanácsadó Iroda Kft részére megküldésre került.
· A 91/2016.(X.25.) határozat a TOP 3.1.1-15 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés pályázat közbeszerzésének lebonyolításához az ajánlattételi felhívás megküldésére vonatkozott. A felhívás a határozatban megnevezett gazdasági társaságok részére megküldésre került.


· A 92/2016.(X.25.) határozat a 2016. évi közbeszerzési terv módosítására vonatkozott. A közbeszerzési terv módosítása megtörtént.
· A 93/2016.(X.25.) határozat a 2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási terv elfogadására vonatkozott. A határozat az E.R.Ö.V. Zrt részére megküldésre került.
· A 94/2016.(X.25.) határozat a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítására vonatkozott. A határozat a társulás részére megküldésre került.

Tájékoztatás a két ülés között történt eseményekről: szóbeli előterjesztés
Kérem a Képviselőket, hogy a lejárt határidejű határozatok állásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjenek.
Szükséges többség: egyszerű többség
Határozati javaslat:
Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a polgármester lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatását további feladat-meghatározás nélkül elfogadja.
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Határidő: azonnal.  


Harc, 2016. november 22.
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