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I. A kapitányság közbiztonsági helyzetének értékelése
A Szekszárdi Rendőrkapitányság 2017-ben a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság és az önkormányzatok kritériumainak eleget téve, a társadalom által támasztott követelményeknek megfelelve látta el feladatait. 

A rendőri működés határát alkotó jogi szabályozás keretei között végeztük bűnügyi, közrendvédelmi, közlekedésrendészeti, és igazgatásrendészeti tevékenységünket. A korábbi évekhez hasonlóan törekvésünk a bűncselekmények számának csökkentésére, az elkövetett bűncselekmények felderítésére, a közterületek rendjének fenntartására, a biztonságos közlekedés rendőri eszközökkel történő segítésére, a szabálysértések megelőzésére és szankcionálására, valamint a színvonalas engedélyügyi tevékenység megvalósítására irányult.

A rendőrség fő feladatához, - a közrend és a belső rend védelméhez – a legbiztosabb eszközöket választottuk meg, az állampolgárok irányába a segítő-támogató jelleget szem előtt tartva. Munkánk ellátásához a megfelelő anyagi, pénzügyi és társadalmi feltételek rendelkezésre álltak. Testületünk tagjai helyt álltak a napi feladatok ellátásán túl az illegális migráció megelőzésére irányuló, jelentős erőket igénylő feladatok végrehajtásában is.

Eredményeink eléréséhez hozzájárult a társszervekkel, önkormányzatokkal, civil szervezetekkel való folyamatos együttműködés.
1. A bűnügyi helyzet bemutatása

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Kapitányságunk illetékességi területén 2017. évben 1618  bűncselekményt regisztráltak. Ez a szám 2016. évben 1834 volt, így megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma 1 év alatt mintegy 12 %-kal csökkent. A bűncselekmények számának alakulását folyamatában tekintve, 5 év távlatában – a 2014-es év kivételével – folyamatos csökkenés mutatható ki. (2012-ben 2.571, 2013-ban 2.181, 2014-ben 2.956, 2015-ben 1.966, 2016-ban 1834)

1.2.A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén a közterületen elkövetett bűncselekmények száma  5 %-kal növekedett, 352-ről 371-re. A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűnesetek száma is növekedést mutat, a megelőző 186-ről 193-ra emelkedett, mely 8 %-os változást jelent.   
1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása

A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya 12 %-os csökkenést mutat, a 2016-os 2420-hoz képest 2135-re módosult. 

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

A lakosság szubjektív közbiztonság-érzetét leginkább befolyásoló 14 bűncselekmény vonatkozásában kapitányságunkon jelentős, 14%-os csökkenés történt, ez azt jelenti, hogy 1035-ről 893-ra változott. 

A regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények főbb jellemzői az alábbiak voltak. A testi sértések számában 17%-os csökkenés tapasztalható, a megelőző év 119 esetéhez képest 2017-ben 99 történt. Ezen belül a súlyos testi sértések száma számottevően csökkent, 66-ról 35-re. A garázdaságok száma szintén csökkenést mutat, 2016-ban 45 volt, 2017-ben pedig 41. 
A vagyon elleni bűncselekmények vonatkozásában továbbra is megfigyelhető volt az a tendencia, hogy a lopások száma csökkent, a vizsgált időszakban 23 %-kal, 777-ről 597-re változott. A vagyon elleni erőszakos bűncselekmények közül a rablás kategóriája érdemel említést, melyet tekintve jelentős, 67 %-os emelkedés volt megfigyelhető, 2016-ban 6, a tavalyi évben 10 rablás történt illetékességi területünkön. 
1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése

Hatóságunk nyomozást folytatott szabálysértési értékhatárt meg nem haladó kárt okozó falfirka elhelyezésével elkövetett rongálás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt. Az ismeretlen elkövető 2016. évben Szekszárd belterületén többségében lakótömbök és különböző üzletek falazatát rongálta meg. A 2016. júliusában elrendelt nyomozás során az ismeretlen elkövető beazonosításra került, aki kihallgatása során részletes beismerő vallomást tett, melynek során még további, általa korábban elkövetett rongálások elkövetését is beismerte. Az eljárás során a beismerő vallomás, továbbá a hatóságunk által végzett további adatgyűjtések eredményeként a nyomozást 2017. év február hónapban befejeztük, majd vádemelési javaslattal küldtük meg a Szekszárdi Járási és Nyomozó Ügyészség részére, mely alapján az Ügyészség 2017. július hónapban 38 rendbeli szabálysértési értékhatárt meg nem haladó, és 15 rendbeli kisebb kárt okozó falfirka elhelyezésével elkövetett rongálás vétség elkövetése miatt vádat emelt a gyanúsítottal szemben.
Említést érdemel még az a büntetőeljárás, amely a Szekszárdi Rendőrkapitányság Tolnai Rendőrőrsén 2016. májusában indult ismeretlen tettes ellen, aki a különböző internetes oldalakon többféle árucikkeket hirdetett meg eladásra. Mindezt a tévedésbe ejtés szándékával illetve jogtalan haszonszerzési céllal tette, mivel a sértettek által elutalt pénzösszegekért semmilyen terméket nem küldött meg. Az ügy előadója kimagasló színvonalú szakmai munkával, ütemezett, aprólékos, részletekbe menő elemző-értékelő tevékenységével felkutatta az elkövetőt illetve a sértetteket, melynek köszönhetően a Szekszárdi Járási Ügyészség 274 rb. üzletszerűen elkövetett csalás miatt emelt vádat az elkövető ellen.

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása

Kapitányságunk nyomozást folytatott felfegyverkezve elkövetett rablás bűntettének kísérlete és más bűncselekmények elkövetése miatt fk. B. K. és fk. társai ellen. A nyomozásban felmerülő fk. gyanúsítottak közül egy előzetes letartóztatásba került, további két fk. gyanúsított más ügyből kifolyólag töltötte előzetes letartóztatását, az előbb említett kényszerintézkedések mellett folyt a nyomozás, melynek során több eljárás is egyesítésre került az alapügyhöz. A 2016. évre visszanyúló, Szekszárd illetékességi területén megvalósuló, jellemzően erőszakos bűncselekmények súlyát jól mutatja, hogy az eredményes nyomozást követően 2017. június hónapban az Ügyészség I. rendű fiatalkorú gyanúsítottal szemben 4 rendbeli, míg a II. rendű vádlottal szemben 3 rendbeli, eltérően minősülő rablás bűntett elkövetése miatt nyújtott be vádiratot, különböző tulajdon elleni bűncselekmények elkövetése mellett. Az ügyben gyanúsítottként kihallgatott 6 fiatalkorú elkövetővel szemben az Ügyészég végül 4 rb. rablás, 1 rb. súlyos testi sértés kísérlet, 11 rb. lopás, 2 rb. jármű önkényes elvétele és 1 rb zaklatás miatt emelt vádat.    
Nyomozás volt folyamatban ismeretlen tettessel szemben, 2016. évben kezdődő és 2017. év elejére átnyúló, a döntő többségben Decs, Szőlőhegyet, egy esetben a szekszárdi tanyavilágot érintő tanyabetörés sorozat tárgyában, melynek eredményeként az elkövető beazonosítására és elszámoltatására került sor. A decs szőlőhegyi lakost érintő kényszerintézkedés mellett a nyomozás sikeres befejezését követően a Szekszárdi Járási és Nyomozó Ügyészség vádat emelt összesen 20 rb. elkövetési értékek alapján eltérően minősülő üzletszerűen dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás bűncselekménye, valamint 1 rb.egyedi azonosító jellel visszaélés bűntette miatt 2017. november hónapban.   

 2. A bűnüldöző munka értékelése 
Az elmúlt években elért eredményeket összehasonlítva jelenős fejlődést láthatunk. Amíg 2014-ben csupán kettő, 2015-ben pedig négy bűncselekmény területén értük el az elvárt szintet, addig 2016-ban minden esetben teljesítettük az elvárást, és a 2017-es esztendőben pedig csak az orgazdaság kategóriájában maradtunk el a kívánt szinttől. Több bűncselekményt is tekintve – önbíráskodás, kábítószerrel visszaélés, zsarolás – 100 %-os volt kapitányságunk teljesítménye. A megyei jogú városok összehasonlításában a három legjobb helyen végeztünk a súlyos testi sértés, rongálás, közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények vonatkozásában. 
Továbbra is törekszünk időszerűségünk javítása, melynek érdekében az elmúlt évben számos intézkedést vezettünk be, és eleget tettünk a főkapitányság határidő hosszabbításra előírt szabályainak.

A statisztikai lapok időszerűségre vonatkozó részeinek helyes kitöltésére nagy hangsúlyt helyeztünk, és oktatásokat is tartottunk ebből. A nagy terjedelmű, összetettebb, kiemelt, illetve hat hónapot meghaladó ügyekben az elvégzendő feladatok, határidők megjelölésével nyomozati terveket készítettünk. A Bűnügyi és a Vizsgálati Osztály között fokoztuk az együttműködést, koordinációt, és figyelmet fordítottunk az ügyek vizsgálati szakra adásának szakszerű ütemezésére is. Az ügy leendő vizsgálója már a nyomozati szakasz végén betekintést nyert a történtekbe, és a két előadó egyeztetett egymással a még elvégzendő nyomozati cselekményekről. Törekedtünk a nyomozati szakban is beszerezhető és feldolgozható adatok, információk beszerzésére, dokumentálására.

Meg kell azonban jegyezni, hogy számos tényező hatott hátrányosan az időszerűségre.  Így az előadók leterheltsége és adminisztrációs terhei, valamint az alapfeladatok mellett  jelentkező  számos egyéb feladat, úgymint az akciók, a migrációs terhek az államhatáron, hidakon, illetve adott esetben a közterületi állomány pótlása. 

Ezen felül egyes ügyek - mint például a kábítószerrel visszaélések - több szakértő kirendelést igényelnek, illetve a nagy esemény számú sorozat ügyek a munkánktól függetlenül rontják az időszerűséget.

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A bűnügyi helyzet struktúráját képező nyomozáseredményességi mutatót vizsgálva látható, hogy az elmúlt két év kapcsán számottevő változás nem történt. A nyomozáseredményesség 2016-ban 60,2 %-os, míg 2017-ben 62 %-os volt.  

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója  

A közterületen elkövetett kiemelt, és a közterületen elkövetett összes bűncselekmény eredményességének körében az elmúlt nyolc év legkitűnőbb értékét kaptuk. 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója kis mértékben emelkedett, a megelőző év 91,5 %- ról 92,2 %-ra.   
2.3. A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása
A megelőző nyolc év viszonylatában a 2017-es eredményünk kiemelkedő volt. A javuláshoz hozzájárulhatott, hogy kiemelt figyelmet fordítottunk ezen bűncselekmények felderítésére, több esetben tartottunk oktatást az állomány részére a statisztikai fegyelem fokozása érdekében, valamint fokozott parancsnoki felügyeleti és ellenőrzési rendszert vezettünk be a nyomozati munka és a statisztikai lapok ellenőrzésére. A rablás bűncselekmény tekintetében 80, 0 %, zárt gépjármű feltörés esetében 68,8 %, orgazdaság esetében 75 % -os eredményt értünk el. A testi sértések vonatkozásában a mutató 88,1 %, ezen belül a súlyos testi sértésé 87,9 % volt. Kiskorú veszélyeztetése delictum esetében 80,0 %, garázdaságnál 87,2 %, lopásnál 39,4 %, lakásbetörésnél 48,2 %, rongálásnál 66,1 %, jármű önkényes elvételénél 82,4 %  volt a nyomozáseredményességi mutató. 
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

A Közrendvédelmi Osztály szervezeti egységét képező Szabálysértési Előkészítő Csoport (SZELCS) 2017-ben 938 szabálysértési előkészítő eljárásban végzett ügyfeldolgozó tevékenységet. Ez a számadat abban a vonatkozásban igazodik az ismertté vált bűncselekményszámhoz, melynek értelmében a tulajdon elleni szabálysértések száma is megközelítőleg a megyei adat felét teszi ki. A kiemelkedően magas ügyszámot nagyrészt 3-4 fő dolgozta fel, esetenként 1-2 fővel a határőrizeti átrendelések idején. Az eddigiek során a rájuk kiosztott feladatokat magas színvonalon végezték el. A SZELCS rendelkezik rendőri jelleggel ellátott szolgálati gépjárművel, és egyéb technikai felszerelésekkel, melyek segítségével az olyan ügyeleti küldéseket hajtották végre, melyek az előkészítő eljárásokkal kapcsolatosak. Ezzel a munkamódszerrel a járőri állományt tehermentesíteni tudtuk.
Az elmúlt évek bevált gyakorlatának megfelelően az ügyfeldolgozó munkában részt vettek kapitányságunk körzeti megbízottjai is, akik a körzeteikben, településeiken történt tulajdon elleni szabálysértések elkövetőinek felkutatásában sikeresek, köszönhetően magas szakmai tudásuknak, hely- és személyismereteiknek.
Az elzárással sújtható szabálysértés miatt indult eljárások száma 2016-ban 945, 2017-ben 938 volt. A tulajdon elleni szabálysértés miatt indult eljárások száma a 2016-os 838 esetről 813-ra csökkent. Ismeretlen elkövető ellen indult, lopások szabálysértési ügyeinek felderítési eredményessége bolti lopások nélkül (%) SZTÉR mutatót 37,43 %-ra teljesítettük. 2017-ben 8 esetben került sor gyorsított bírósági eljárásra. Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 4 főnek  65.000.- Ft. helyszíni bírság, elzárással sújtható szabálysértés elkövetése miatt pedig 5 főnek 95.000.- Ft helyszíni bírság került kiszabásra.  
4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások
A korábbi évekhez hasonlóan 2017-ben is az volt a Közlekedésrendészeti Osztály fő feladata, hogy intézkedjen az illetékességi területén bekövetkezett közlekedési balesetek helyszínén, és eljárjon a közlekedés során elkövetett jogsértések felderítése és szankcionálása során. Továbbá a közutak zavartalan forgalmának, illetve ezen utakat érintő rendezvények biztosítása kapcsán hajtotta végre a feladatait.  

2016-hoz viszonyítva a sérüléses balesetek száma 2 %-kal csökkent, 123-ról 121-re. A halálos kimenetelű balesetek száma sajnálatos növekedést mutat, 50% -kal, 6-ról 9-re emelkedtek. A könnyű sérüléses balesetek száma 14 %-kal csökkent, 81-ől 69-re változott.  A sérülés nélküli anyagi káros balesetek tekintetében minimális csökkenés történt, így a tavalyi évhez képest 521-ről 502-re, mintegy 4 %-os csökkenés mutatkozott. Az említett időszakban összesen 623 baleset történt.

Összegezve elmondható, hogy a 2016-os évhez viszonyítva minimálisan csökkent mind a sérüléses, mind az anyagi káros balesetek száma. A balesetek struktúrája azonban negatív irányba változott, eltolódva a halálos és a súlyos sérüléssel végződő balesetek irányába. Az év során folyamatosan elemezésre került az anyagi káros, és a személyi sérüléses balesetek alakulása, ennek során kiemelt figyelmet fordítottunk a halálos kimenetelű valamint az ittasan okozott balesetek értékelésére. 

Az elemzések alátámasztották, hogy a kapitányság illetékességi terültén a Tolnai Járás vonatkozásban állapítható meg negatív tendencia helyszínt tekintve, mivel a 2016-os évben a járásban nem volt halálos kimenetelű közlekedési baleset, azonban a 2017-es évben az említett térségben 3 személy vesztette életét. A halálos balesetek körében továbbá megfigyelhető volt, hogy a 9 balesetből 4 esetben idős korú volt az elhunyt.
A balesetet előidéző okok közül továbbra is a gyorshajtás (relatív és abszolút) volt az elsődleges, ezt követte a kanyarodási szabályok megsértése, és az elsőbbségi jog figyelmen kívül hagyása. 

Az elsődleges előidéző ok visszaszorítása érdekében napi szinten végeztünk sebességmérést, melyek helyszínei a havi baleseti elemzések vonatkozásában kerültek meghatározásra. 

Illetékességi területünkön a baleseti szempontból indokolt helyszíneken több új, úgynevezett „VÉDA helyet” jelöltünk ki, melyeket szintén az elemző munka alapján választottunk ki.             

A legtöbb balesetet a személygépkocsi vezetők okozták, de a korábbi évekhez hasonlóan az egy nyomon haladó járművek vezetői is gyakran voltak vétkesek. Ezért a fokozott ellenőrzések fókuszába   ezen járműcsoportok kerültek.       

Az ittasan okozott személyi sérüléses balesetek 2016-hoz hasonlóan 2017-ben is 11 esetben fordultak elő. Ezek aránya 8,9 %-ról 9 % -ra emelkedett az egyébként csökkenő sérüléses balesetek száma miatt.     

Nyomozás elrendelésére ittas járművezetés miatt 2016-os évben 114 esetben, míg a 2017-es évben 129 esetben került sor, mely szám minimális emelkedést mutat. Ennek oka a megnövekedett fokozott ellenőrzések számában keresendő. Közúti baleset gondatlan okozása miatt 2016-os évben 31 alkalommal, míg 2017-es évben 38 esetben kellett nyomozást elrendelni. Ezen ügyek száma a súlyos és a halálos balesetek számának növekedésével magyarázható.    
5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák, trendek, módszerek, a visszaszorítás érdekében tett intézkedések)
Az illegális migráció megelőzése érdekében kapitányságunk személyi állománya 2017-ben is közreműködött, azonban a 2016-os évhez viszonyítva kevesebb alkalommal kellett országunk déli határszakaszának megerősítésében részt vennünk. A 2017. augusztusától elrendelt komplex közlekedésbiztonsági feladattervben foglalt feladatok végrehajtása során is végeztünk illegális migráció megelőzésére irányuló tevékenységet.

Az országos rendőrfőkapitány úr által elrendelt mélységi migrációs háló feladatait egy főkapitányi intézkedési terv is szabályozza, mely végrehajtásában nagy szerepet játszott közterületi állományunk. Kapitányságunk illetékességi területén kisebb tranzitút vezet át. A szekszárdi Szent László híd, és a bajai Duna-híd őrzése azonban folyamatosan jelentkező feladat volt, melyet a közrendvédelmi és a bűnügyi szolgálati ág közösen hajtott végre.

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a mélységi ellenőrzési tevékenység végrehajtása)
A Szekszárdi Rendőrkapitányság határrendészeti tevékenységet nem végez, mert Tolna megye nem rendelkezik külső határszakasszal. 

II. A  Szekszárdi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, óraszám)
A közterületi jelenlét végrehajtásával kapcsolatban a segítő rendőri modellt helyeztük előtérbe. Igyekeztünk a jogkövető állampolgárokkal kapcsolatos intézkedéseinket „minimalizálni”, a jogsértőkkel szemben pedig gyorsan, hatékonyan, határozottan fellépni. Nagy hangsúlyt fektettünk a megelőző tevékenységre, mind a bűnmegelőzésre, mind a baleset-megelőzésre. Intézkedéseink zömét az ittas járművezetők kiszűrésére összpontosítottuk, melyek eredménye a statisztikai és a balestei mutatókban kedvezően jelentkezett. Az elvárt közterületi jelenlétet csak túlórával sikerült biztosítanunk. Igen sok közterületről elvonó tényező volt a létszámhiányunkon kívül a 2017-es évben, így többek között nem közterületi alapfeladatként jelentkeztek az illegális migrációval kapcsolatos feladatok, az adminisztrációs terhek növekedése, a különböző képzések, oktatások, valamint a ruházati- és gépjárműszemlék. Ezeken kívül a fogda üzemeltetésének biztosítására is minimum 3 fogdaőrt kellett szolgálatra vezényelni. 

A közterületi szolgálati létszám 2016-ban összesen 12.174 fő, 2017-ben 13.110 fő volt.   A közterületi szolgálati óraszám pedig 2016-ban 144.550 óra, 2017-ben 149.761 volt.  

1.1.  A Bátaszéki Rendőrőrs tevékenysége

Az őrs a kapitányság Közrendvédelmi Osztályának alárendeltségébe tartozó, alosztály jogállással rendelkező szervezeti egység. Állománya évek óta feltöltött, személyi változások igen ritkán fordultak elő, a beosztáshoz szükséges előírt képesítési követelménynek valamennyi itt dolgozó kolléga megfelelt. Ez az állandóság, és a kollégák tapasztalata nagymértékben elősegítette a hatékony munkavégzést. Az őrs technikai felszereltsége, és a szolgálati gépkocsik állapota jónak mondható. 

Tevékenységi köre rendkívül összetett. A bűnügyi tevékenység körében az értékelt időszakban 86 ügyben hajtottak végre nyomozást. Ezen adat a korábbi két évben folytatott eljárásokkal nagyságrendileg azonos számot mutat, korábban azonban sokkal több ügyben folytattak eljárást, 2016-ban 82, 2017-ben 89 ügy került feldolgozásra. Azt megelőzően közel duplája volt az őrs által feldolgozandó nyomozások száma. Az utóbbi 3 évben érezhetően kevesebb feljelentést kellett az őrsön felvenni, illetve kevesebb alkalommal kellett bűnügyi szemlebizottságot helyszínre hívni.

Az itt befejezett ügyek közül 18 megküldésre került a kapitányság Vizsgálati Osztályára, 9 ügy bűncselekmény hiányában történő megszüntetéssel végződött, 3 eljárás során nem lehetett megállapítani a bűncselekmény gyanúját, 12 ügy került elutasításra, 1 eljárást az elkövető gyermekkorára való tekintettel, 3 eljárást magánindítvány hiánya miatt megszüntetésre került, 33 bűnügyet az elkövető ismeretlen volta miatt felfüggesztettek. 
Megszüntetésre leggyakrabban a szabálysértési értékhatárt el nem érő, és egyéb minősítő körülménnyel nem bíró feljelentések kerültek. Többször előfordult, hogy a feljelentő a korábban ellopottnak vélt dolgait hiánytalanul megtalálta.

Az őrsön nem dolgoztak fel előkészítő eljárást igénylő szabálysértéseket, az ilyen jellegű eljárási cselekmények végrehajtását a kapitányság Közrendvédelmi Osztályának Szabálysértési Előkészítő Csoportjának megkeresése alapján teljesítették.

Az őrs állománya részt vett a Mélységi Migrációs Háló végrehajtásában, az Országos Rendőr-főkapitányság, illetve a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság által meghatározott fokozott ellenőrzésekben, és több akcióban, melyek a bűnmegelőzési, közbiztonsági, és közlekedésrendészeti célokat szolgáltak.

Az őrs közrendvédelmi tevékenységét tekintve elsődleges fontosságú volt a folyamatos rendőri jelenlét biztosítása. A nappali időszakra eső szolgálatok azonban - annak ellenére, hogy érezhetően kevesebb lett a kollégák által feldolgozott ügyek száma - döntően azzal teltek, hogy teljesítették a rájuk kiosztott ügyekben az eljárási cselekményeket. Ebből adódóan gyakran nem tudtak megfelelő mennyiségű időt közterületi szolgálattal tölteni, mivel a nappali időszakban fordult elő leggyakrabban, hogy az ügyelet küldése alapján intézkedniük kellett, valamint az állampolgárok is ilyenkor tették meg feljelentéseiket, bejelentéseiket. 

Ezen kötelezettségeken túl a migrációs feladatokkal összefüggő ellenőrzéseket is teljesítettük. 

Az őrs illetékességi területéhez tartozó valamennyi településen viszonylag nagynak tekinthető a térfigyelő kamerák által lefedett terület. A kamerarendszer már számos alkalommal segítette a munkánkat.

1.2 A Tolnai Rendőrőrs tevékenysége

A Szekszárdi Rendőrkapitányság Rendőrőrs Tolna a kapitánysághoz tartozó osztály jogállású őrs, mely 2 alosztályra (bűnügyi, rendészeti) tagozódva látja el feladatait. Illetékességi területe a Tolnai Járás teljes területét lefedi. 
Települései:

	Település
	Rang
(2013. július 15.)
	Kistérség
(2013. január 1.)
	Népesség
(2013. január 1.)
	Terület
(km²)

	Tolna
	járásszékhely város
	Szekszárdi
	11 172
	71,07

	Fadd
	nagyközség
	Szekszárdi
	4 199
	67,54

	Bogyiszló
	község
	Szekszárdi
	2 216
	55,93

	Fácánkert
	község
	Szekszárdi
	623
	10,70


Az elmúlt évben a rendőrőrs vezetőinek körében változás nem történt. Jókai Balázs r. szds. rendészeti alosztályvezető megbízása megszűnt és 2017. március 1-től kinevezésre került a beosztásába. 

Rendészeti szakterületen jelentősen nőtt a saját kezdeményezésű intézkedések száma, a bűnügyi szakterületen pedig 2017. év közepére tartósan 50 alá csökkent a folyamatban lévő bűnügyek száma. A bűnügyi szakterület leterheltségét az év második felében növelte, hogy vizsgálati munkát is végeztek és ez azt eredményezte, hogy a folyamatban lévő büntetőeljárások száma 60 körülire emelkedett.

A Bűnügyi Alosztály széleskörű feladatkörébe tartozott a bűncselekmények felderítésén és nyomozásán kívül a bíróság elé állítások végrehajtása, és a bűnügyi megkeresések teljesítése.  Eljártak az őrs illetékességi területéhez tartozó Fadd községben működő gyermekotthonhoz kapcsolódó eltűnési ügyekben, és elrendelték a kapcsolati erőszak esetén alkalmazható ideiglenes megelőző távoltartásokat, valamint 2017. augusztus 1-től felderített ügyekben már a vizsgálati munkát is végrehajtották.
Az őrs illetékességi területén 2017. évben 340 volt az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény száma, míg 2016-ban 428. Ez mintegy 20 %-os csökkenést jelent. 2017-ben, mint minden évben, a bűncselekmények túlnyomó része vagyon elleni delictum volt. A 340 bűncselekményből 213 volt vagyon elleni, ami az összes bűncselekmény 62 %-a. Ez az arány a 2016-os évben 82%-os volt, így elmondható, hogy jelentős mértékben a vagyon elleni bűncselekmények száma csökkent.    

A lopások nagy része szabálysértési értéket képvisel, és valamely minősítő körülmény okán kerül a bűncselekmény kategóriába. 
A vagyon elleni mellett továbbra is jellemző bűncselekmény a személy elleni (első sorban testi sértések, zaklatások) és a közrend elleni (garázdaság) bűncselekmények. Az elmúlt évben az őrs területén kiemelt személy elleni erőszakos bűncselekmény a 2016-os évhez képest  (amikor egy sem volt) több is történt. Tolnán 1 emberölés, 1 rablás, Bogyiszlón 1 emberölés kísérlet, Faddon 1 rablás és 2 zsarolás (gyermekkorú elkövetők). Ezen bűncselekmény mindegyike – az 1 rendbeli faddi rablás kivételével - felderítésre került.

A regisztrált,- a kiemelt,- valamint a közterületen elkövetett bűncselekmények számát a következő táblázat mutatja: 

	Rendőri eljárásban regisztrált bűncsselekmények száma az elkövetés helye szerinti bontásban az ENyÜBS 2012-2017. évi adatok alapján  
	kiemelten kezelt  bűncselekmény összesen    
	Közterületen elkövetett bűncselekmények  
	Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény 

	
	    2012.

’11
	    2013.
	    2014.
	    2015.
	    2016.
	    2017.
	    2012.
	    2013.
	    2014.
	    2015.
	    2016.
	    2017.
	    2012.
	    2013.
	    2014.
	    2015.
	    2016.
	    2017.

	Tolna 
	Bogyiszló
	20


	42
	38
	36
	33
	19
	9
	11
	12
	12
	12
	8
	34
	52
	48
	55
	44
	30

	
	Fácánkert 


	6
	5
	4
	6
	12
	3
	3
	---
	2
	2
	1
	1
	12
	9
	11
	9
	15
	13

	
	Fadd


	98


	155
	128
	114
	97
	71
	24
	21
	12
	22
	15
	16
	149
	186
	144
	145
	123
	104

	
	Tolna


	248
	236
	173
	179
	162
	109
	91
	49
	48
	66
	43
	48
	378
	330
	256
	273
	246
	193


A fentiek alapján megállapítható, hogy Tolnai Járás minden településén csökkent a bűncselekmények száma. Kiemelendő, hogy jelentős csökkenés tapasztalható a kiemelten kezelt bűncselekmények számában.           

A lakosság szubjektív biztonságérzete a visszajelzések alapján jó, és ez a továbbiakban is priorítást élvez. 

A bűnügyek feldolgozásában a Bűnügyi Alosztály dolgozóin kívül a 6 fős körzeti megbízotti csoport is részt vett, ők 2017. év első félévében a migrációs helyzet kezelésében is szerepet vállaltak, és járőri feladatokat is teljesítettek. A második félévben határvédelmi feladatokat már nem láttak el, így sikerült növelni a bűnügyi ügyfeldolgozásukat. Míg 2016. évben 27, addig 2017. évben 46 bűnügyet dolgoztak fel.   

A faddi nevelőotthonokban elhelyezett, állami gondozott gyermek-és fiatalkorúakkal kapcsolatos „eltűnési” ügyek feldolgozását szintén az őrs Bűnügyi Alosztálya végzi.

Az eltűnt személyek körözése és az ezzel kapcsolatos közigazgatási eljárások száma folyamatosan csökkenő tendenciát mutattak, de ennek oka, hogy 2015. év közben bezárásra került a Fadd, Rákóczi utcai gyermekotthon, ami jelentős létszámmal működött.

Jelenleg a területünkön 7133 Fadd, Új utca 18. és 7133 Fadd, Széchenyi utca 49. szám alatt működik lakásotthon.     

A RZS Neo rendszer közrendvédelmi statisztika alapján 2016-os év összevetve a tavalyi év ugyanezen időszakához megállapítható, hogy az intézkedések száma az előállítások és elfogások tekintetében csökkent, tekintettel arra, hogy a járásban a bűncselekmények száma is kevesebb, továbbá nagy szerepet játszik, hogy a korábban be nem fizetett pénzbírsággal sújtott személyek a körözés kibocsátását megelőzően megfizetik bírságaikat.

Megjegyzést érdemel továbbá az önállóan kezdeményezett intézkedések növelése, melyek elsősorban a helyszíni bírságok kiszabásának számában mutatható ki, ahol több mint 140 % növekedés tapasztalható. 

Az őrs illetékességi területén Bogyiszlón, Faddon és Tolnán működik polgárőrség. A bűnügyi munkát segítve a Tolnai Polgárőrség segítségével mérettük fel a lakatlanul álló családi házakat, melynek birtokában a polgárőrséggel közösen fokozott figyelmet fordítunk ezen ingatlanok védelmére, megelőzve a lakásbetöréseket. Kiemelkedőnek tekinthető a kapcsolatunk Fadd Önkormányzatának Mezőőrségével. Ők azok, akik számos bűncselekmény elkövetőjét érték tetten és tartották vissza a helyszínen a rendőrség kiérkezéséig.
A tavalyi évhez képest a vizsgált időszakot tekintve megállapítható, hogy a személyi sérüléses balesetek vonatkozásában 17 %-os emelkedés mutatkozik. A halálos kimenetelű balesetek 300 %-al emelkedtek, a súlyos sérüléses balesetek száma 8-ról 10-re nőtt, továbbá a könnyű sérüléses balesetek csökkentek. A sérülés nélküli balesetek vonatkozásában is emelkedő baleseti szám jelent meg, így a 2016-os év hasonló időszakához képest, mintegy 12 %-os emelkedés mutatkozott. A 2017-es évben bekövetkezett személyi sérüléses balesetek vonatkozásában területünkön összesen 5 ittasan okozott baleset következett be. Ebből Tolnán 2, az 5112-es úton 2 , illetve 51164-es úton 1 következett be. 

	
	2016
	2017
	Változás %-ban

	Halálos
	0
	3
	+300

	Súlyos
	8
	10
	+25

	Könnyű
	15
	14
	-7

	Összesen
	23
	27
	+17


	Sér. nélküli baleset
	79
	86
	+9


2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése 
A rendőri intézkedésekkel kapcsolatosan megállapítható, hogy azok szakszerűek voltak, a kényszerítő eszközök használata törvényes és arányos volt. A szükséges kivizsgálások, jelentések minden esetben elkészültek. 

Az intézkedések számát vizsgálva látható, hogy az elfogások száma 568-ról 564-re csökkent, az előállítások száma 640-ről 660-ra emelkedett. 2017-ben 234 sikeres elővezetést foganatosítottunk, mely a korábbi, 296-hoz képest 11 %-os csökkenést jelent.  

A biztonsági intézkedések száma a megelőző 403-ról 379-re csökkent, ez 5,95 %-os csökkenés. A szabálysértési feljelentések száma 825-ről 1027-re, 24,48 %-kal, a büntető feljelentések száma pedig 56-ról 76-ra, 35,71 %-kal emelkedett. A helyszíni bírsággal sújtott személyek számában is emelkedés mutatkozik,  985-ről 1373-ra változott. Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazás 2016-ban 119 esetben, 2017-ben 158 esetben fordult elő, mely 32,77 %-os emelkedés. 
A Készenléti Rendőrség 2017. évben 14 alkalommal 174 fővel 2088 órában teljesített szolgálatot a Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén. A szolgálatellátások alkalmával 2017. évben 2 fővel szemben alkalmaztak elfogást, 6 fővel szemben alkalmaztak biztonsági intézkedést, 388 főt igazoltattak, 3 fővel szemben kezdeményeztek szabálysértési eljárást, illetve 1 főnek szabtak ki 10.000.- Ft helyszíni bírságot. 
3. A rendezvénybiztosítások

A korábbi évekhez hasonlóan az illetékességi területünkön Szekszárdra volt jellemző az, hogy egyes feladatokat rendőri csapaterős tevékenységgel kellett kezelni. 

A rendezvénybiztosítások során nem kellett intézkedést foganatosítani, amihez hozzájárult a parancsnokok és a biztosításban résztvevők hozzáértése, felkészültsége, valamint a rendezőkkel való jó kapcsolattartás és együttműködés. A parancsnokok figyelembe vették a csapatszolgálati szabályzat rendezvénybiztosítás végrehajtására vonatkozó rendelkezéseit, és azokat magas színvonalon igyekeztek betartani és végrehajtatni az állománnyal.

A rendőri biztosítások célja a rendezvények zavartalan lefolyásának garantálása, a közrend és közbiztonság fenntartása, a résztvevők személy és vagyonbiztonságának védelme, a jogsértések megelőzése, megszakítása. 

A csapatszolgálati tevékenység a tömegkezelési feladatok mellett az illegális migrációval kapcsolatos feladatok végrehajtására, és esetenként a rendkívüli időjárási viszonyok miatt kialakult helyzetekre történő gyors és nagy létszámú rendőri erők igénybevételével történő kárelhárítási, mentési és biztosítási feladatokra is irányult. 

Szekszárd területén több jelentős program volt 2017-ben is, így a március 15-ei ünnepség, a majális, a Borvidék Félmaraton Futóverseny, az augusztus 20-ai állami ünnepünkkel kapcsolatos rendezvények, a Szekszárdi Szüreti Fesztivál, az október 23-án megtartott rendezvények, valamint az év végi ünnepekkel kapcsolatos rendezvények, melyek megtartásához a rendőrség közreműködésére is szükség volt. Kiemelkedő biztosítási feladatot jelentett októberben a V4 találkozó, ahol négy ország államfője tartott megbeszélést a megyeszékhelyen. Ennek során rendkívül szigorú biztonsági intézkedéseket foganatosítottunk, kapitányságunk szinte teljes bűnügyi és rendészeti állományának bevonásával. 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések)
A Szekszárdi Rendőrkapitányság, mint szakfeladatot ellátó rendvédelmi szerv, a honvédelmi körzet védelmi feladatit a Szekszárdi Rendőrkapitányság Készenlétbe Helyezési Terve alapján hajtotta végre.

A vizsgált időszakban több védelemigazgatással kapcsolatos feladatot is végeztünk. Így többek között elláttuk a rendkívüli időjárással kapcsolatos feladatokat, a Paksi Atomerőmű Zrt. rendszergyakorlatát, részt vettünk a járási helyi védelmi bizottságok munkaértekezletén, és velük közös rendszergyakorlatokat hajtottunk végre, valamint felkészültünk a téli időjárási körülményekre. 2017-ben számos alkalommal végeztünk szakhatósági bejárást, melyeknek a főbb helyszínei a bálok, diszkók, majálisok, falunapok, a Szekszárdi Pünkösdi Fesztivál, az augusztus 20-ai rendezvények, a Szekszárdi Szüreti Napok voltak, valamint a Sportcsarnok, UFC labdarúgó pálya biztonság technikai bejárása.
5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége, és tevékenységük értékelése 
Valamennyi körzeti megbízotti státuszunk betöltött volt, tevékenységük mind a bűnügyi, mind a rendészeti területen megfelelőnek mondható.  A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén 4 körzeti megbízotti csoport (Szekszárd kmb csoport, Déli kmb csoport, Északi kmb csoport, Tolna kmb csoport), 13 körzeti megbízotti székhely, illetve 14 működési körzet került kialakításra. A rendszeresített létszám összesen 30 fő. 
A három körzeti megbízotti csoport egy-egy megkülönböztető jelzéssel ellátott, jó állapotú szolgálati gépjárművel rendelkezik. A szolgálat ellátásához szükséges technikai berendezések állapota, minősége szintén kielégítő. A körzeti megbízottak tevékenységük során bűnügyi megkereséseket teljesítettek, fegyver ellenőrzéseket, nyílt rendőri információgyűjtéseket hajtottak végre, pártfogoltakkal kapcsolatos ügyintézést végeztek, karhatalmi kirendelésben vettek részt, pirotechnikai eszközöket, vagyonőröket ellenőriztek, társhatóságokkal közösen történő ellenőrzésekben vettek részt. Ezen felül tartózkodási hely megállapításokat, biztonsági intézkedéseket foganatosítottak, elfogásokat, előállításokat, elővezetéseket, igazoltatásokat végeztek, tulajdon elleni szabálysértések feldolgozásában vállaltak részfeladatot, valamint helyszíni bírságokat szabtak ki. Az alosztályra kiosztott bűnügyek száma csökkent, melynek következtében a körzeti megbízottak közterületen eltöltött óraszáma növekedett. A bűnügyszám csökkenésének egyik alapvető oka a migrációs helyzet volt, amely ezt az állományát is jelentős mértékben érintette a csapatszolgálati feladatok vonatkozásában. Ez egyértelműen maga után vonta, hogy a bűnügyi osztálynak nagyobb részt kellett vállalnia a bűnügyi ügyfeldolgozásban. 

Az alosztály a 2017-es évben 3 alkalommal kezdeményezett információvásárlást, mely két esetben eredménnyel zárult. A rendszeresen, havi időközönként tartott eligazítások alkalmával a körzeti megbízotti állomány megkapta a szükséges tájékoztatást a jogszabályi változásokról, és a fontosabb elvárásokról. Ezen alkalmakkor két-három vidéki településre kiterjedő közlekedési akció is végrehajtásra került. 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése

A Szekszárdi Rendőrkapitányság ügyelettel nem rendelkezik. 2013. decembere óta a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság tevékenység-irányítási központja látja el az ügyeleti tevékenységet, és koordinálja a rendőri egységeket. Kapitányságunkon a szolgálatban lévő rendőröket váltásonként a szolgálatirányító parancsnok vezeti és irányítja. 
7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, kábítószer-rendészet) 
A feljelentések száma a 2016. év adataihoz viszonyítva 19 %-os emelkedést mutatott: a NetZsaru adatai alapján 1.254 szabálysértési eljárást indítottunk, míg 2016-ban 1.054-et, összesen 1.401 fővel szemben, 2016-ban pedig 1.147 fővel szemben. A növekedés oka lehet, hogy a közterületi állománynak a 2017-es évben lényegesen kevesebb alkalommal és kevesebb számban kellett migrációval kapcsolatos feladatokat ellátni az államhatár mentén, így több intézkedést kezdeményeztek az év folyamán.

Feljelentés elutasítására 32 alkalommal került sor az értékelt időszakban, 2016-ban ez 52 volt. 

A szabálysértési feljelentésekben szereplő szabálysértések száma is emelkedett. Míg 2017-ben 2.081, addig 2016-ban 1.583 szabálysértés miatt jártunk el. A szabálysértések tekintetében a legnagyobb számot most is a közlekedési szabálysértések képviselik, 1.961 –et. Ez a szám 2016-ban 1.458 volt. Nem változott viszont az egyéb, részben közrend elleni, részben rendészeti igazgatás rendjét veszélyeztető szabálysértések száma: míg 2017-ben 106 (104/2), addig 2016-ban 109 (81/28) szabálysértés miatt jártunk el.

A meghallgatások száma az ügyszám növekedésével és 2017. májusában a szemle köteles szabálysértésekkel, így a közlekedési balesetekkel kapcsolatosan hatályba lépett jogszabály módosítás következtében jelentősen megnövekedett, jelentősen megnehezítve ezzel a szabálysértési előadók munkáját. Az értékelt év folyamán hozott 1.603 határozatból csupán 687 meghallgatás tartása nélküli, és 867 volt meghallgatás tartása utáni. Összehasonlításképp a 2016-os év adataival: 1.504 határozatból 913 meghallgatás nélküli, 591 meghallgatás tartása utáni A fentiekből is látszik, hogy a szabálysértési előadók leterheltsége az év folyamán tovább növekedett. Más hatóság által kért meghallgatások száma 49.
2017-ben összesen 1.254, 2016-ban 699 helyszíni bírság végrehajtásával kapcsolatos eljárás indult, ez csaknem duplája az előző évben indult eljárásoknak. 2017. december 31-én 327 eljárás volt folyamatban.
A közigazgatási bírsággal sújtandó közlekedési szabályszegések miatt indult eljárásokat a szintén az Igazgatásrendészeti Osztály folytatja le. Az elmúlt évben 339 ügy, míg 2016-ban 161 ügy keletkezett. Ebből 55 esetben folyt eljárás, 284 esetben helyszíni tájékoztató készült. 

Az ügyforgalom az engedélyügyi területen 2017. évben a következők szerint alakult. Fegyvervásárlás 253, engedély visszavonás 19, egészségügyi bejegyzés 254, gáz- és riasztófegyver viselésének engedélyezése 46 esetben történt. 159 személy és vagyonőr igazolvány, 3 hatósági bizonyítvány, 3 működési engedély kiadására került sor, és 17 bejelentés érkezett pirotechnikai termék felhasználása miatt.
A fenti adatok szinte megegyeznek a 2016-os év adataival. Az eltérések a fegyvervásárlásnál, illetve a vagyonőr ügyintézés kapcsán adódnak. A fegyvervásárlás terén 23%-os növekedést tapasztaltunk. Vagyonőr ügyintézés során viszont 23%-os csökkenés mutatható ki, mely kapcsán megjegyzem, hogy a 2016-os év fordulóév volt, így ennek tudható be az akkori kimagasló szám.
Fentieken kívül személy- és vagyonőrök helyszíni ellenőrzése során 10 alkalommal 19 főt vontunk ellenőrzés alá. A vagyonvédelmi vállalkozások adminisztratív ellenőrzésének keretében 12 vállalkozás került ellenőrzésre. Társas vadászatok ellenőrzése során 2017-ben 11 alkalommal 75 főt vontunk ellenőrzés alá, ebből két alkalommal még az év elején, a 2016-os ütemtervek alapján ellenőriztünk. 
8. A bűn-és baleset -megelőzés

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai
A kiemelt kockázatú csoportok áldozattá válásának megelőzése érdekében a bűncselekmények elkövetési magatartásait- amennyiben azok a nyomozás érdekeit nem sértik- nyilvánosságra hozattuk. A jellemző trükkös lopások „legendáit”, elkövetési módjait a lehető legtöbb fórumon közöljük a lakosság érintett rétegeivel (időskorúak, egyedül élők)

Az elmúlt félévben felkerestük az illetékességi területünkön működő nyugdíjas klubokat valamint idősotthonokat, és előadásokat tartottunk a közlekedésrendészet bevonásával. 

A gyermek- és fiatalkorúak áldozattá válásának megelőzése érdekében az iskolákban tartottunk felvilágosító előadásokat, melyek során kitértünk a közlekedésben tanúsítandó helyes magatartási szabályokra is. (kerékpáros és gyalogos közlekedés) 

2017. évben a " Neked munka Nekem álom" programhoz csatlakozva a Kék Madár Alapítvány felkérésre egy hátrányos helyzetű, fogyatékkal élő hölgy egy napot töltött a szekszárdi kapitányságon ahol megismerte a rendőri hivatás szépségeit. 

A bűnügyi és közrendvédelmi területen dolgozó kollégák munkájuk során az áldozattá válás megelőzése érdekében intézkedéseik során folyamatosan tájékoztatták az állampolgárokat  azokról a lehetőségekről melyeket biztonságuk érdekében megtehetnek. A szóróanyagok a szolgálatot ellátó gépjárművekben elhelyezésre kerültek.

Az ismételt áldozattá válás megelőzése valamint a károk enyhítése érdekében a sértettek tájékoztatása is folyamatos volt.

A bűnügyi-közrendvédelmi terület parancsnokai és a bűnmegelőzési előadó napi kapcsolatot tartott, folyamatos volt az információ csere a szolgálati ágak között.

2017-ben is több bűnmegelőzési program volt folyamatban, úgy mint az Iskola Rendőre Program, az Epszilon Friday, Drogprevenciós,- Várvédő,- Házhoz megyünk,- és Nyaralókártya programok, valamint részt vettünk a  Bikesafe, - Együttműködés Szekszárd Biztonságáért,- KRESZ-FeSZT,- és DADA programokban.  

8.2. Gyermek-és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós programjai
Az „Iskola rendőre” program koordinátoraként a bűnmegelőzési előadó a Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén található általános iskolákkal a 2017/18-as tanévben is folyamatosan tartotta a kapcsolatot. Folytatódott az évek óta sikeres Epszilon Friday rendezvénysorozat, melynek egyik alapító tagja a Szekszárdi Rendőrkapitányság. A résztvevő civil szervezetek valamint a rendőrség a nyári szünidőben szervez a gyerekeknek hasznos, értelmes elfoglaltságot.

A drogprevenciós programon túl a bűnmegelőzési előadó rendszeresen tartott előadásokat az általános iskolákban, melyek fő témái az internet veszélyei és a designer drogok voltak. Az új pszichoaktív szerek megjelenésével az előadásokon is áthelyeződött a hangsúly ezen szerek használatának veszélyeire.

8.3. A családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem
Az áldozatvédelmi tevékenység körében 2017-ben is folytatódott a „Várvédő„, valamint a „Házhoz megyünk„ program. Májustól szeptemberig tartott a „Nyaraló kártya„ program, melyet a kapitányság illetékességi területén lévő valamennyi településen igénybe lehetett venni. A program egyre népszerűbb és a közrendvédelmi ág leterheltsége ellenére is sikerült végrehajtani. A „Várvédő” programmal párhuzamosan a Szekszárdi Rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordított az elmúlt évben a lakásbetörések visszaszorítására. Elkészítettük, és folyamatosan aktualizáltuk a lakásbetörésekkel kapcsolatos ponttérképet. A „Bikesafe„ programhoz csatlakozva az elmúlt évben valamennyi városi rendezvényen megjelentünk, valamint a Tolnai Járás településeire kitelepülve regisztráltuk a kerékpárokat.

A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén közel 6000 tanya található, melyekben sok ember él életvitelszerűen. Erre való tekintettel a SzőlőSzem Civil Bűnmegelőzési Egyesülettel a kapitányság 2017-ben is folytatta a korábban elkezdett munkát. A kiadványok érintettekhez történő eljuttatásán túl az egyesület - mivel a tanyákban viszonylag nagyszámú időskorú személy él, vagy jár ki rendszeresen- az idősek sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzésében is közreműködött. Megállapítható volt, hogy a veszélyeztetett csoportba tartozó időskorúak sérelmére általában „trükkös lopásokat” követtek el, továbbá az elmúlt időszakra jellemző volt az is, hogy idős sértettektől hozzátartozójukra hivatkozva nagyobb összegeket csalnak ki.
2017. december 31-én ért végett az " Együttműködés Szekszárd Biztonságáért" Program. A program az OPSZ Nagyvárosi Bűnmegelőzési programjához csatlakozva Szekszárd városában bűnmegelőzéssel foglalkozó szervezetek szorosabb együttműködését tűzte ki célul még 2016. évben. A programban részt vevő 4 szervezet- Szekszárdi Polgárőr Egyesület, Közterület Felügyelet, SzőlőSzem Civil Bűnmegelőzési Egyesület valamint a Szekszárdi Rendőrkapitányság - az együttműködést és az elért eredményeket kifejezetten jónak értékelte, így a program várhatóan a jövőben is folytatódni fog.
Hozzátartozók közötti erőszak miatt tavaly 241 alkalommal intézkedtünk.  A korábbi gyakorlatnak megfelelően, amennyiben a családon belüli erőszakban kiskorú gyermek is érintett volt, értesítettük a Szekszárd Megyei Jogú Város Családsegítő Központját, és a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályát.  Ezen bűncselekményekre az a jellemző, hogy a bántalmazó fél általában férfi, míg az elszenvedő az azonos háztartásban élő nő, 2017-ben azonban 3 esetben fordult elő, hogy a bántalmazott fél a háztartásban élő fogyatékos férfi volt. Hatóságunk minden esetben vizsgálta, hogy megvalósult-e más bűncselekmény elkövetése is, valamint vizsgáltuk az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésének szükségességét. Ennek elrendelésére 2017-ben 5 esetben került sor Kapitányságunk Vizsgálati Osztálya tavaly is rendszeresen egyeztetett Szekszárd Megyei Jogú Város Családsegítő Központjával. 2017-ben a Vizsgálati Osztály előadója, valamint a bűnmegelőzési előadó több alkalommal vett részt eseti megbeszélésen, melyek gyerekek családból való kiemelésével, intézetben történő elhelyezésével voltak kapcsolatosak. 

8.4. A kábítószer prevenció helyzete 

A drogprevenciós program kijelölt helyi közvetítőjeként a bűnmegelőzési előadó 2017. évben ismételten tájékoztatta az illetékességi területen működő alap és középfokú oktatási intézményeket, a gyermekvédelem területén tevékenykedő szervezeteket a program elemeiről, elérhetőségeiről, telefonos ügyeletének időpontjáról, fogadó órájáról.

Az évente megtartott Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumok témája között is szerepelt a drogprevenciós program népszerűsítése. A drogprevenciós összekötői feladatokra kijelölt kollégák a visszaélés kábítószerrel típusú bűncselekmények nyomozásában tapasztaltak.
A fogadóórák és telefonos ügyeletek a megjelölt és nyilvánosságra hozott időpontokban megtartásra kerültek. Az elmúlt évben a meghirdetett lehetőségek közül egyiken sem érkezett megkeresés, annak ellenére, hogy a tanév kezdetekor a drogprevenciós összekötő elérhetőségeit és fogadó órájának időpontját valamennyi – az illetékességi területünkön működő – iskolával közöltük valamint a KLIK vezetőihez is eljuttattuk.

Mivel a bűnmegelőzési előadó az illetékességi területünkön működő valamennyi iskolában jelen van, az iskolaigazgatók, pedagógusok ismerik elérhetőségeit, és gyakran megkeresték problémáikkal.

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjának bemutatása
 A Városi Baleset-megelőzési Bizottság és a Megyei Baleset-megelőzési Bizottság székhelye Szekszárd, így a kapcsolattartás, együttműködés zökkenőmentes volt. A 2017-es évben lebonyolításra kerültek a Városi Baleset-megelőzési Bizottság ülései. A bizottság a munkáját az előre meghatározottak szerint a korábbi évek tapasztalatainak felhasználásával hajtotta végre az előírt főbb irányvonalak mentén. A megtartott rendezvényekre a szükséges technikai felszerelést, egyéb támogatást megkaptuk. Szekszárd Megyei Jogú Város útügyi előadójával szintén folyamatos volt a kapcsolattartás. 
Rövid és hosszútávon célul tűztük ki az ittasan okozott balesetek számának csökkentését, ennek érdekében a lakosság széles körét megcélozva hajtottuk végre a baleset-megelőzési kampány- feladatainkat. A szabálytalanul közlekedő kerékpárosok és gyalogosok kiszűrése érdekében napi gyakorisággal közlekedési ellenőrzéseket hajtottunk végre, a gyalogátkelőhelyeknél demonstratív jelleggel rendőri jelenlétet biztosítottunk. 

A 2017-es évben a kapitányság illetékességi területén található iskolákban számos alkalommal tartottunk baleset-megelőzési előadásokat, rendőrségi bemutatókat. A tanévkezdéskor a reggeli órákban és a tanórák végén a forgalom segítése és a balesetek megelőzése érdekében szolgálatot láttunk el az iskolák közelében található gyalogos átkelőhelyeknél, ezzel  segítve a tanulók áthaladását. 

A Közlekedésrendészeti Osztály dolgozói részt vettek gyermekek és fiatalok baleset-megelőzési témájú vetélkedőre delegálásában, csak úgy, mint a Középiskolások Közlekedésbiztonsági Kupa Tolna Megyei döntőjének megszervezésében, lebonyolításában.

A korábbi évekhez hasonlóan 2017-ben is tartottunk baleset-megelőzési előadásokat idősek otthonában, valamint a „Mozgássérült napon” és az „Autómentes napon” rendezvénybiztosítási feladatokat hajtottunk végre, és részt vettünk az illetékességi területünkhöz tartozó települések rendezvényein, kiemelten Szekszárd és Tolna városának vonatkozásában. 

8.6. Az iskola rendőre program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan 
Az „iskola rendőrei” a körzeti megbízottak voltak, amely több okból is segítette a program maximális végrehajtását. A körzeti megbízott tökéletesen ismeri a területe problémáit, rendszeresen jelen van így az általános iskolában is gyakran meg tud jelenni. A tanárok és a gyerekek is jól ismerik, így kialakul a megfelelő bizalmi kapcsolat a gyerekek és a rendőr között. A körzeti megbízottak rendelkezésére álltak az „iskola rendőr naplók”, valamint az „iskola rendőr plakátok”. 
A jelenlegi tanévben 20 általános iskola és 3 középiskola vett részt a programban. Az első osztályos gyerekek részére a központilag biztosított füzeteket az iskola rendőrök kiosztották. 
9. Együttműködés

9.1. Helyi önkormányzatokkal 
A sikeres munkavégzéshez elengedhetetlen, hogy kapitányságunk együttműködjön azokkal a szervezetekkel, melyeknek tevékenységi köre illeszkedik a rendőrség tevékenységi köréhez. Az összefogás, támogatás, összehangolt, közös cselekvés hozzájárul ahhoz, hogy a résztvevők a legjobb eredményt érjék el saját területükön, egyúttal hozzásegítik egymást céljaik eléréséhez. Ehhez kapcsolódóan kiváló kapcsolatot ápolunk a járási hivatalokkal, és az önkormányzatokkal. Kapitányságunk 2017-ben is konzultációs, valamint járási közbiztonsági egyeztető fórumot tartott a Szekszárdi, - és a Tolnai Járás településeivel.  A fórumokra az önkormányzatok vezetői, jegyzői, a polgárőr egyesületek elnökei, a járási hivatalok,- a kisebbségi önkormányzatok,- a bűnmegelőzéssel foglalkozó civil szervezetek,- a KLIK,- valamint a társzervek vezető is meghívást kaptak. 

9.2. A területileg illetékes bírósággal, ügyészséggel

Kitűnően együttműködtünk a Szekszárdi Járási és Nyomozó Ügyészséggel, a napi szintű konzultáció által gördülékenyebbé vált az ügymenetünk. Eredményes volt a kapcsolatunk a Szekszárdi Járásbírósággal és a Szekszárdi Törvényszékkel is. 

9.3. Oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel 

Az iskolákban tartott baleset-megelőzési, és bűnmegelőzési előadásokon keresztül, valamint a  rendőrségi bemutatók során tartottuk a kapcsolatot az oktatási intézményekkel. 2017. évben a " Neked munka Nekem álom" programhoz csatlakozva a Kék Madár Alapítvány felkérésre egy hátrányos helyzetű, fogyatékkal élő hölgy egy napot töltött a szekszárdi kapitányságon ahol megismerte a rendőri hivatás szépségeit. A SzőlőSzem Civil Bűnmegelőzési Egyesület a korábbi évekhez hasonlóan a bűnmegelőzési tevékenységünkhöz járult hozzá eredményesen.

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 
A kapitányság illetékességi területén működő valamennyi polgárőr szervezettel kitűnő a kapcsolatunk. Velük a közös szolgálatellátásokon kívül a rendezvények biztosításában is rendszeresen együttműködtünk, minden esetben megfelelő erővel és eszközzel támogatták munkánkat. A Bátaszéki Rendőrőrs vonatkozásában a helyi polgárőr egyesület rendkívüli segítséget jelentett a rendezvénybiztosítások során, illetve azáltal, hogy az oktatási intézmények közelében található kijelölt gyalogos-átkelőhelyeknél tanítási napokon szolgálatot teljesítettek. A Szekszárdi Rendőrkapitányságnak 12 polgárőr egyesülettel van együttműködési megállapodása, a polgárőrök 410 esetben, 816 fővel,  összesen 4007 órában teljesítettek szolgálatot. A Nagyvárosi Bűnmegelőzési Program alapján kapitányságunk együttműködési megállapodást kötött Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával, a Szekszárdi Polgárőr Egyesülettel, és a Szőlő-Szem Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesülettel.  A „Szekszárd Biztonságáért” megállapodásban a felek többek között egyeztető fórumok megtartását, rendezvények biztosítását vállalták, valamint együttműködnek a közterületi járőrszolgálatban, a bűncselekmények megelőzésében, a vagyonvédelmi tevékenységben, és a kamerarendszer üzemeltetésében.  
9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés 

A halászati őrökkel, természetvédelmi őrökkel, mezőőrökkel jól működő kapcsolatot ápoltunk. Kiemelendő, hogy a Tolnai Járás területén található nagy vízfelületeken, holtágakon előforduló orvhalászat és az ezzel járó jogsértések  megelőzése  és visszaszorítása érdekében már korábban együttműködési megállapodást kötöttünk a horgász egyesületekkel, és haltelepítéskor fokozottan ellenőriztük az érintet helyszíneket. Jó kapcsolatot alakítottunk ki a NÉBIH halászati őreivel, melynek köszönhetően rendszeresen tartottak ellenőrzést a területeinken. A Duna-Dráva Nemzeti Park természetvédelmi őreivel szintén folyamatos volt a kapcsolattartás, és a jelzéseik alapján szükség esetén ellenőrzéseket tartottunk a természetvédelmi területeken.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra
Az eltelt év távlatából megállapítható, hogy a kapitányságunk jó színvonalon végezte tevékenységét, a korábban kitűzött célokat megvalósítottuk. 

Valamennyi szakterületre elmondható, hogy a rendőri fellépés során az egyes rendőrnek döntenie kell arról, hogyan cselekedjen, ha előre nem látott helyzetbe kerül. A rendőri intézkedések soha sem ellenkezhetnek jogszabályokkal, és a jogorvoslati lehetőségnek mindig nyitva kell állniuk. A rendőrség működését fokozott társadalmi érdeklődés kíséri, a testület tagjainak magatartása nagymértékben befolyásolja a rendőrségről kialakult képet. 

Az állami- és civil szervezetek, az önkormányzatok, és a lakosság visszacsatolásai, valamint a statisztikai adatok alapján azt láthatjuk, hogy illetékességi területünkön a lakosság szubjektív közbiztonságérzete jó, és elégedettek a rendőrség munkájával.

A közbiztonság garantálása érdekében, a rendőrség egészéhez igazodva azonos célkitűzések mutatják az irányt kapitányságunknak is. Ezáltal a 2018- as évre vonatkozóan feladataink a következők: 

1)
Az erkölcsi és fegyelmi helyzet fenntartása, az állomány megtartó képességének fokozása a munkakörülmények javítása és a parancsnoki munka útján.

2)
A szakmai eredmények megtartása, a reagálási és nyomozási határidő csökkentése

3)
A 2018. évi büntetőeljárási törvény változásaira történő felkészülés, az ügyészi                             szervekkel az új alapokra kerülő munkamenet kialakítása

4)
A Paks II beruházáshoz és a Modern Városok program megvalósulásához kapcsolódó rendőri feladatok szakszerű végrehajtása, a közlekedés biztonsági program érvényesítése

5)
Az országgyűlési képviselő választások zavartalan lebonyolításának biztosítása. 

6)
Az elektronikus ügyintézés és ügykezelés gyakorlati végrehajtásának optimalizálása az együttműködő szervekkel.

7)
A személyi állomány fizikai és mentális egészségi állapotának javítása, az orvosi és rehabilitációs eszközök technikai színvonalának emelésével, a rekreáció lehetőségeinek bővítése a sportolásra kialakított helyiségek és eszközök felújítása révén.

Szekszárd, 2018. március 14.
                                                                                                          Dr. Pilisi Gábor r. ezredes

                                                                                                              rendőrségi főtanácsos

                                                                                                                  Kapitányságvezető
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