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Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (3)-(4) bekezdése alapján a jegyző köteles – a jogszabályok alapján meghatározott – belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, valamint a jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről. 

A belső ellenőrzési feladatok 2017. évi ellátására az Alisca Comp Kft. szolgáltatóval kötöttünk megbízási szerződést, amely értelmében a belső ellenőrzési feladatokat dr.
Dr. Kádár Andrásné belső ellenőr a Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által jóváhagyott 2017. évi belső ellenőrzési terv szerinti ellenőrzést elvégezte és elküldte az ellenőrzési jelentését „Harc Község Önkormányzata gazdálkodásának szabályszerűségi ellenőrzése” tárgyában.

A jelentési terv megállapításai tényszerűek, a valóságnak megfelelőek, ezért a jelentési terv alapján elkészítésre került az intézkedési terv (2. számú melléklet).

A fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a Képviselő-testülettől, hogy a mellékelt ellenőrzési jelentést és intézkedése tervet elfogadni szíveskedjenek.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:




…/2018. (V.30.) önkormányzat határozat:
a 2017. évi belső ellenőrzési jelentés és az intézkedési terv elfogadásáról
Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dr. Kádár Andrásné belső ellenőr által benyújtott 2017. évi belső ellenőrzésre vonatkozó összefoglaló jelentést megtárgyalta és a jelentésben foglaltakat, illetve az ellenőrzési jelentés alapján elkészített intézkedési tervet elfogadja.

Határidő: 2018. évtől folyamatos
Felelős: dr. Herczig Hajnalka jegyző

Határozatról értesül: Dr. Kádár Andrásné belső ellenőr
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