
A határozat elfogadásához 
egyszerű többség szükséges!
Előterjesztés

HARC Község Önkormányzata KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2018. július 23. napján 8 órakor tartandó rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés az önkormányzati étkeztetések fejlesztése pályázat 70/2018. (VII.4.) önkormányzati határozatának módosításáról, kiegészítéséről
Előterjesztő: Tóth Gábor  polgármester
Készítette: dr. Herczig Hajnalka jegyző, Fehérné Makk Anita igazgatási ügyintéző
Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II.3. pont szerinti önkormányzati étkezési fejlesztések támogatására.

A Magyar Államkincstár a TOL-AHI/76-30/2018. július 16-án kelt levelében hiánypótlásra szólította fel az Önkormányzatot. 

A Pályázati kiírás 8.3. pontja szerinti, a saját forrás biztosítására és 8.14. pontja szerinti, a megvalósítás és finanszírozás időbeni ütemezésére vonatkozóan csatolt 70/2018. (VII.4.) számú képviselő-testületi határozat felülvizsgálatát kéri az alábbiak szerint:
A saját erő összegét az önkormányzat a 2019. évi költségvetése terhére kívánja biztosítani, azonban a pályázat 2018. évi, a támogatás kiutalása 2018. évben fog megtörténni, így a saját forrást is a 2018. évi önkormányzati költségvetés terhére kell biztosítani.

A Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása alapján a megvalósítás és a finanszírozás tervezett időbeni ütemezését tartalmazó képviselő-testületi határozat tartalma: a pályázati terv megalapozottságát alátámasztó vázlatos dokumentáció, amelyből a támogató számára megállapítható, hogy mennyire komplex a tervezett beruházás, mivel kell az egyes pályázónak számolnia, így különösen: a fejlesztés szükségességének indokolása, telekvásárlás, közbeszerzés, engedélyezési eljárások lefolytatása, műszaki megvalósítás tervezet hossza, sor került-e bármilyen, a beruházáshoz kapcsolódó tevékenységre, azaz milyen fokon áll megközelítőleg a beruházás a pályázat benyújtásakor, milyen ütemezéssel tervezi a cél szerinti beruházást megvalósítani a pályázó, milyen mértékű beruházással tervez az önkormányzat, átadás várható ideje.
A hiánypótlás alapján a 70/2018.(VII.4.) önkormányzati határozat az alábbiak szerinti módosítását javaslom.
Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:




…/2018. (VII. 23.) önkormányzat határozat:

a 70/2018. (VII.4.) Önkormányzati határozat módosításáról
Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II.3. pont szerinti önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására pályázaton való részvételről, valamint a pályázat során vállalt önerőről.

Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II.3. pont szerinti önkormányzati étkezési fejlesztések támogatására pályázaton való részvételt az alábbiak szerint:

1. A projekt megvalósításának pontos címe: 7172 Harc, Kölesdi u. 2.

2. A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: hrsz. 371/30

3. A projekt összes költsége: bruttó 12.818.316 Ft

4. Az igényelt támogatás összege: bruttó 11.853.932 Ft

5. Önkormányzati önerő vállalt összege: bruttó 964.384 Ft

6. A fejlesztés megvalósítási ideje: 2019.03.01. – 2019.05.31.

7. Pénzügyi ütemezés:

2019. április 15.: kivitelezés 50 %-os készültség elérésekor: 4.539.591 Ft

2019. május 31.: kivitelezés 100 %-os készültség elérésekor, eszközbeszerzés teljesülésekor: 8.278.725 Ft

Az önkormányzat költségvetését vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő összegét – 964.384 Ft-ot a 2018. évi költségvetésében elkülöníti.

A fejlesztés indoklása:

A fejlesztés tárgyát képező konyhahelyiség belső kialakítása, infrastruktúrája felújításra, korszerűsítésre szorul. A belső villamos és gépészeti rendszerek korszerűsítése szükségszerű egyrészt működtetési szempontból, másrészt élelmiszerbiztonsági szempontokból is. Az épület hosszú távú fenntarthatóságához, költséghatékony üzemeltetéséhez a műszaki felújítás tehát mindenképp indokolt. A konyha technológiai fejlesztése az élelmezés ellátás hatékonysága és minősége szempontjából nélkülözhetetlen. A konyhatechnológiai eszközök fejlesztése, bővítése, hatékonysági és kapacitásbővítési szempontból is fontos. 

Beruházáshoz kapcsolódó tevékenységek:

A beruházás nem építési engedély köteles tevékenység, figyelemmel a tervezett bekerülési költségekre nem közbeszerzés köteles.

Előkészületi munkák:

Előzetes műszaki felmérés alapján elkészült a fejlesztés tervdokumentációja, tervezői költségbecslés alapján meghatározásra került a kalkulált bekerülési költség. Előzetes szükségletfelmérés és árajánlatkérés alapján meghatározásra került a konyhatechnológiai fejlesztés tartalma és forrásszükséglete. A beruházás nem kezdődött meg.

Átadás várható időpontja: 2019. május 31.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert intézkedjen a hiánypótlás teljesítéséről.

Felelős: Tóth Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül: 
MÁK Tolna Megyei Igazgatósága
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Harc, 2018. július 20.
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