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A határozati javaslat elfogadásához 
egyszerű többség szükséges!

8.SZ. ELŐTERJESZTÉS
HARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2019. november 27. napján 17,30 órakor tartandó rendes, nyilvános ülésére
Tárgy: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között eltelt eseményekről
Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester
Előterjesztést készítette: Fehérné Makk Anita igazgatási ügyintéző	
Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

· A 71/2019. (IX.26.) határozat a lejárt határidejű határozatok elfogadására vonatkozott.
· A 72/2019. (IX.26.) határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvételről. A csatlakozási nyilatkozat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldésre került. A pályázat kiírása megtörtént. 7 fő hallgató nyújtott be pályázatot.
· A 73/2019. (IX.26.) határozat a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala által javasolt általános iskolai felvételei körzetek elfogadására vonatkozott. A határozat a Kormányhivatal részére megküldésre került.
· A 74/2019. (IX.26.) határozat a Harc község környezeti állapotáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozott.
· A 75/2019. (IX. 26.) határozat a Harci Kincsesláda Óvoda és Mini Bölcsőde házirendjének jóváhagyására vonatkozott.
· A 76/2019. (IX.26.) határozat a Badacsonytomaj 1498., illetve 1500. hrsz-ú ingatlan esetében az elővásárlási jog gyakorlására vonatkozott. A határozat Kakasd Község Önkormányzata részére megküldésre került.
· A 77/2019. (IX.26.) határozat  Badacsonytomaj 1498., illetve 1500. hrsz-ú ingatlan esetében az elővásárlási jog gyakorlására vonatkozott. A határozat Őcsény Község Önkormányzata részére megküldésre került.
· A 78/2019. (IX.26.) határozat a közmeghallgatás tartás időpontjának megállapítására vonatkozott. A közmeghallgatás a polgármester távolléte miatt elhalasztásra került. Új időpont meghatározása szükséges.
· A 79/2019. (IX.26.) határozat a Magyar Falu Programban az orvosi eszközök beszerzése projekt keretében kiírt eszközbeszerzésre vonatkozott. Az eszközbeszerzés folyamatban van.
· A 80/2019. (IX. 26.) határozat a Dr. Konkoly Lajos kérelmére vonatkozott. A települési főépítész véleménye megkérésre került. A kérelmező értesítése megtörtént.
· A 81/2019. (IX.26.) határozat az éven belüli hitel felvételére vonatkozott. A hitel felvétele megtörtént.
· A 82/2019. (IX.26.) határozat a JETA-79-2018 Felújítási munkák a harci temetőben című projekt építési kivitelezőjének kiválasztása módosító határozatra vonatkozott. A határozatról a kivitelező értesítése megtörtént.
· A 83/2019. (IX.26.) határozat a	TOP-2.1.3-16 Belterület védelmét szolgáló vízelvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembevételével pályázat benyújtására vonatkozott. A pályázat benyújtása megtörtént. A hiánypótlás teljesítése megtörtént.
· A 84/2019. (IX.26.) határozat a Döntés a 65 év feletti harci lakosok tűzifa biztosításáról. A tűzifa kiszállítása részben megtörtént.
· A 85/2019. (X.10.) határozat a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetésére vonatkozott.
· A 86/2019. (X.29.) határozat a polgármester illetményének megállapítására vonatkozott. 
· A 87/2019. (X.29.) határozat az Eseti Szavazatszámláló Bizottság megválasztására vonatkozott.
· A 88/2019. (X.29.) határozat az alpolgármester választására vonatkozott.
· A 89/2019. (X.29.) határozat az alpolgármester illetményének megállapítására vonatkozott.
· A 90/2019. (X.29.) határozat az Önkormányzati Bizottság tagjainak megválasztására vonatkozott.
· A 91/2019. (X.29.) határozat vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség tájékoztatásra vonatkozott. A vagyonnyilatkozatát minden képviselő leadta.
· A 92/2019. (X.29.) határozat a Társulások delegált tagjainak megválasztására vonatkozott. A társulások részére a határozat megküldésre került.
· A 93/2019. (X.29.) határozat Harc Község Önkormányzatának 2019-2024. évi gazdasági programjának előkészítésére vonatkozott. Elkészítés határidő: 2020. március 31. 
· A 94/2019. (X.29.) határozat az 1/2014. (I.22.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára vonatkozott. Jelen ülésen kerül tárgyalásra.
· A 95/2019. (X.29.) határozat a 124 hrsz út Közterület jellegének megváltoztatására vonatkozott. A kérelem a Földhivatalhoz benyújtásra került.  A közút sétánnyá történő változtatásának átvezetése folyamatban van.

Tájékoztatás a két ülés között történt eseményekről: szóbeli előterjesztés
Kérem a Képviselőket, hogy a lejárt határidejű határozatok állásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjenek.
Szükséges többség: egyszerű többség
Határozati javaslat: 
 …/2019. (XI.27.) önkormányzat határozat
			A lejárt határidejű határozatok elfogadásáról
Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a polgármester lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatását további feladat-meghatározás nélkül elfogadja.
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Határidő: azonnal
Határozatról értesül: Irattár 
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