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A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban R.) 24.§ (1) bekezdése értelmében a megyeszékhely szerinti járási hivatal január 15-ig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, az illetékes tankerületi központokat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről.
A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése szerint a köznevelési feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá - a köznevelés-fejlesztési tervvel összhangban - a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatalnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét és az illetékes tankerületi központ egyetértését. 
A R. 24.§ (1a) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a véleményéről, a tankerületi központ, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzat az egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja a megyeszékhely szerinti járási hivatalt.

Tolna Megyei Kormányhivatal a fentieknek megfelelően megküldte véleményezésre az általa meghatározott iskolai körzethatárokat, mely Harc település tekintetében nem tartalmaz változást.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.
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…/2020. (I.29.) önkormányzat határozat:

a Tolna Megyei Kormányhivatal által meghatározott általános iskolai körzethatárok véleményezéséről
Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Megyei Kormányhivatal által meghatározott általános iskolai körzethatárokkal egyetért.
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