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Előterjesztés Harc Község Önkormányzati Képviselő-testülete 
2015. február 10-én tartandó soron következő ülésére
1. napirend
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között történt események végrehajtásáról
Előterjesztést készítette: Fehérné Makk Anita igazgatási főelőadó
Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester

Tisztelt Képviselő- testület!
· A 187/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozott.
· A 188/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat a Harc község honlap szerkesztésére vonatkozott. Az új honlap elkészült.
· A 189/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat az intézményi térítési díjak meghatározására vonatkozott. Térítési díjemelés nem volt, a határozat az élelmezésvezető részére megküldésre került.
· A 190/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat az étkezési térítési díjak meghatározására vonatkozott. Térítési díjemelés nem volt, a határozat az élelmezésvezető részére megküldésre került.
· A 191/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat a közterület használati díjak meghatározására vonatkozott. Közterület használati díjemelés nem volt.
· A 192/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat a Faluház bérleti díjak meghatározására vonatkozott. A bérleti díjakról szóló határozat az IKSZT munkatárs részére megküldésre került.
· A 193/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat az egyéb szolgáltatási díjak meghatározására vonatkozott. A fűnyírás szolgáltatási díja még nem került meghatározásra.
· A 194/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat a szociális étkeztetés szakmai programjának módosítására vonatkozott. A szakmai program a Tolna Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatal részére megküldésre került.
· A 195/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat a 2015. évi munkaterv elfogadására vonatkozott.
· A 196/2014.(XII..17.) önkormányzati határozat a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal létszámának meghatározására vonatkozott.
· A 197/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal Társulási megállapodásának módosítására vonatkozott.
· [bookmark: _GoBack]A 198/2014.(XII.17.) önkormányzati határozat a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal egységes iktató rendszerének megvalósítására vonatkozott. Bevezetése folyamatban.
· Az 1/2015.(I.14.) zárt ülési határozat.
· A 2/2015.(I.14.) zárt ülési határozat.
Beszámoló a két ülés között történt eseményekről: szóbeli előterjesztés
Kérem a Képviselőket, hogy a lejárt határidejű határozatok állásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjenek.
Szükséges többség: egyszerű többség
Határozati javaslat:
Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a polgármester lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóját további feladat-meghatározás nélkül elfogadja.
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Határidő: azonnal.             
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