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Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. §-a szerint adókötelezettséget megállapító, az adóalanyok körét bővítő, az adó mértékét növelő, illetve kedvezményt, mentességet megszüntető jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie. Ezen rendelkezés az önkormányzati adórendeletekre is vonatkozik. Ebből következően valamely adóév 1. napján hatályba léptetni szándékozó, új adónemet bevezető vagy a hatályos szabályozást (pl. adómérték, adómentességi rendelkezés tekintetében) módosító adórendelet legkorábban a kihirdetést követő 30. napon léptethető hatályba.

A fentiek alapján a képviselő-testületnek meg kell vizsgálnia és döntenie kell a helyi adókat illetően. 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 6.§ c) pontja szerint  az önkormányzat az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan – a Htv-ben meghatározott felső határokra, illetőleg az egyes adónemekre megállapított felső határoknak és az adóévet megelőző második évig eltelt évek fogyasztói árszínvonal változásai szorzatával növelt összegére (a felső határ és a felső határ növelt összege együtt: adómaximum) figyelemmel – állapítja meg.
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 5. §-a szerint az önkormányzat rendeletével: 

a, vagyoni típusú adók

b, kommunális adók, továbbá

c, helyi iparűzési adó bevezetésére jogosult.

Vagyoni típusú adók az építményadó és a telekadó, kommunális jellegű adók a magánszemélyek kommunális adója és az idegenforgalmi adó.
Az önkormányzat által ez idáig még bevezetésre nem került helyi adónemek:

Építményadó: esetén adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül a lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész. Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa. Adómentes pl. szükséglakás, istálló üvegház, terménytároló, magtár, műtrágyatároló, az adó alapja az önkormányzat döntésétől függően az építmény m2-ben számított hasznos alapterülete vagy az építmény korrigált forgalmi értéke.

Telekadó: esetén adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő telek. (A telekadó szempontjából teleknek kell tekinteni: az épülettel be nem épített földterületet, ide nem értve a halastó kivételével a termőföldről szóló törvény szerint mező-, erdőgazdálkodási művelés alatt álló belterületi földnek minősülő földterületet, a vasúti pályát, a vasúti pálya tartozékai által lefedett földterületet, a halászatról és horgászatról szóló törvény szerinti víztározó területét). Az adó alanya az, aki az év első napján a a telek tulajdonosa. Adómentes_ pl épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész, erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek stb. Az adó alapja az önkormányzat döntéséről függően a telek m2-ben számított területe vagy a telek korrigált forgalmi értéke.

Jelenleg az önkormányzat helyi adókról szóló 3/2014.(I.22.)sz. rendelet a helyi iparűzési adóra és a magánszemélyek kommunális adójára vonatkozóan tartalmaz rendelkezéseket.

Eszerint az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) szerinti adóalap 2 %-a lehet. A Htv. 40. § (1) bekezdés c, pontja értelmében az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértékének felső határa az adóalap 2 %-a lehet. 

A jelenlegi szabályozás megegyezik a Htv. szerinti maximálisan megállapítható adó mértékével, azaz 2 %. 

A Htv. 40. § (2) bekezdése alapján a ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként legfeljebb 5.000,- Ft lehet.

A jelenlegi helyi szabályozás szerint 2.500,- Ft/nap.

Helyi iparűzési adóalanyok száma: 69
2015. szeptember 30-ig befolyt helyi iparűzési adó összege: 6.855.925,- Ft

Magánszemélyek kommunális adója esetén az adó alanya az építmény, telek tulajdonosa vagy az önkormányzat illetékességi területén nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkező magánszemély.

Harc községben az adó mértéke a jelenlegi szabályozás szerint a lakás céljára szolgáló építmény esetében 7.500,- Ft/év, nem lakás céljára szolgáló építmény és a telek esetében 2.600,- Ft/év.

Magánszemélyek kommunális adó adótárgyak száma: 350

2015. szeptember 30-ig befolyt magánszemélyek kommunális adója összege: 2.158.710,- Ft
2015. január 1-től az önkormányzat az illetékességi területén települési adót is bevezethet.

A települési adókra vonatkozó új szabályozással a törvényalkotók célja az volt, hogy az önkormányzatok olyan helyi közteherviselési rendszert alakíthassanak ki, amely figyelembe veszi a helyi adózók teherviselő képességét. A települési adóból származó bevételt csak fejlesztési célra és az önkormányzati hatáskörbe tartozó szociális ellátások finanszírozására lehet felhasználni.
Az adókötelezettség a tulajdonjog, vagyoni értékű jog megszerzését követő év első napján keletkezik.

Az adókötelezettséget érintő változást a következő év első napjától kell figyelembe venni.

Nincs naptári évkezdethez kötve a települési adó bevezetése, az év során bármikor kihirdethető.(az előzőekben leírtak mellett!)
A helyi adókról részletes szabályok szólnak – adóalapra, adónemekre vonatkozóan, míg a települési adóknál csak tájékoztatási szabályt ír elő a Htv. Ha a bevezetett települési adóval kapcsolatban vannak olyan eljárási kérdések, amelyeket az Art nem szabályoz, akkor helyi rendeleti szabályozásra van szükség. Az adómértékre, adómentességre, adókedvezményre, adóalapra vonatkozó szabályokat és az eljárási szabályokat adórendeletben állapítja meg az önkormányzat. Az önkormányzat dönti el azt is, hogy kivetéssel vagy önadózással állapítják-e meg az adót.

Korlátozások!
Olyan közteherre, amire törvény hatálya már kiterjed, nem lehet települési adót bevezetni. Egy példa: az Szja adóköteles jövedelem, az Szja-trv. alapján, ezért erre települési adó nem vethető ki. Ugyanígy nem lehet épületre, telekre vagy olyan ebre, amely után ebrendészeti hozzájárulást kell fizetni.

Ha mentességet állapít meg adótárgyra, tényállásra egy törvény, akkor arra szintén nem lehet a települési adót kivetni. Például: elektromos meghajtású gépkocsi  vagy súlyosan mozgáskorlátozott személy gépkocsija mentes a gépjárműadó alól.

Mielőtt egy települési adó bevezetésre kerül, mérlegelendő a diszkrimináció tilalma, az arányos közteherviselés elve, az adóalanyok teherviselő képessége is.

Az adó alanya

Csak természetes személy lehet a települési adó alanya, nem lehet jogi személy, egyéb szervezet, állam, vagy önkormányzat, illetve magánszemély vállalkozó.
Az 1990. évi C. törvény 1/A § (1) Az önkormányzat az illetékességi területén rendelettel olyan települési adót, települési adókat vezethet be, amelyet vagy amelyeket más törvény nem tilt. Az önkormányzat települési adót bármely adótárgyra megállapíthat, feltéve, hogy arra nem terjed ki a törvényben szabályozott közteher hatálya. A települési adónak nem lehet alanya állam, önkormányzat, szervezet, továbbá – e minőségére tekintettel – vállalkozó.

A Htv. 52. § 26. pontja értelmében vállalkozó: a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző

a, a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott egyéni vállalkozó,

b, a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 600.000,- forintot meghaladja,

c, a jogi személy, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszámolás alatt áll,

d, egyéni cég, egyéb szervezet, ideértve azt is, ha azok felszámolás vagy végelszámolás alatt állnak. 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek döntést hozni arról, hogy új adónemet 2016. január 1-től kíván-e bevezetni, illetve a jelenleg bevezetett helyi adó mértékeken kíván-e módosítani.
Harc, 2015. október 9.








Balogh Györgyi sk.
PAGE  
2

