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Előterjesztés Harc Község Önkormányzati Képviselő-testülete 
2015. december 8-án tartandó soron következő ülésére
3. napirend
Tárgy: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között történt események végrehajtásáról
Előterjesztést készítette: Balogh Györgyi aljegyző, Fehérné Makk Anita igazgatási főelőadó
Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester
Tisztelt Képviselő- testület!
· A 83/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat a 28/2015.(IV.23.) önkormányzati határozat módosítására, a falubusz finanszírozási szerződésének megkötésére vonatkozott a Takarék Faktorház Zrt-vel. A szerződéskötés nem valósult meg, a Zomba és Vidéke Takarékszövetkezet folyószámla-hitelkeretből került előfinanszírozásra, amely már visszafizetésre került a pályázati támogatás összegéből.
· A 84/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére vonatkozott. A támogatás igénylése és folyósítása megtörtént, a szociális tűzifa juttatásról szóló rendelet megalkotásra került, a tűzifa megrendelésre került. 
· A 85/2015.(IX.15.) önkormányzati rendelet a lejárt határidejű határozatok végrehajtására vonatkozott.
· A 86/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat az I. félévi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozott.
· A 87/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat az ERÖV Zrt. 2016. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási tervének elfogadására vonatkozott.
· A 88/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat az IKSZT I. félévi működéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozott.
· A 89/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat Harc Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatának előírására vonatkozott.
· A 90/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodása módosításának elfogadására vonatkozott. A határozat a társulás részére megküldésre került.
· A 91/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra vonatkozott. A csatlakozás megtörtént, a pályázat kiírásra került, a beadott pályázatok elbírálásra kerültek.
· A 92/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat a közmeghallgatás tartására vonatkozott. A közmeghallgatás megtörtént.
· A 93/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat a háziorvos helyettesítésének elfogadására vonatkozott. A határozat az Országos Egészségbiztosítási Pénztár részére megküldésre került.
· A 95/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat Nyul Anett Ágnes és Tóth Eszter részére köszönetnyilvánításra vonatkozott a szüreti nap megszervezésében és lebonyolításában történt segítségnyújtásukért.
· A 96/2015.(IX.15.) önkormányzati határozat a rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás pályázat benyújtására vonatkozott. A pályázat benyújtása megtörtént, az elbírálás folyamatban van.
· A 97/2015.(X.13.) önkormányzati határozat az Önkormányzati Bizottság I. félévi munkájáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozott.
· A 98/2015.(X.13.) önkormányzati határozat a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulásból történő kilépésre vonatkozott. A határozat a társulás részére megküldésre került.
· A 99/2015.(X.13.) önkormányzati határozat a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulásból történő kilépésre vonatkozott. A határozat a társulás részére megküldésre került.
· A 100/2015.(X.13.) önkormányzati határozat a Paks Kistérségi Szociális Központhoz történő csatlakozásra vonatkozott. A határozat a Szociális Központhoz megküldésre került.
· A 101/2015.(X.13.) önkormányzati határozat a települési adónemek áttekintésére vonatkozott. A december 8-i ülésen kerül tárgyalásra.
· A 102/2015.(X.13.) önkormányzati határozat Harc Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatára vonatkozott. A HEP fórum megtartotta ülését, és megtette javaslatait a felülvizsgálatra. A Helyi Esélyegyenlőségi Program módosításai elfogadásra kerültek.
· A 103/2015.(X.13.) önkormányzati határozat közművelődési referens foglalkoztatására vonatkozott. A munkavállaló kinevezése megtörtént.
· A 104/2015.(X.13.) önkormányzati határozat az LGU 158 gépjármű értékbecslésére vonatkozott. Az értékbecslés megtörtént.
· A 105/2015.(X.13.) önkormányzati határozat az LGU gépjármű értékesítésére vonatkozott. A gépjármű értékesítése megtörtént.
· A 106/2015.(X.13.) önkormányzati határozat az éven belüli folyószámla hitelkeret módosítására vonatkozott. A hitelszerződés megkötésre került.
· A 107/2015.(X.13.) önkormányzati határozat a 36/12 hrsz-ú téglatámfal kivitelezőjének megbízására vonatkozott. A vállalkozóval a szerződés megkötésre került.
· A 108/2015.(X.13.) önkormányzati határozat a Leltározási Bizottság tagjainak megválasztására vonatkozott.
· A 109-119/2015.(XI.12.) zárt ülési határozatok.
Beszámoló a két ülés között történt eseményekről: szóbeli előterjesztés
Kérem a Képviselőket, hogy a lejárt határidejű határozatok állásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjenek.
Szükséges többség: egyszerű többség


Határozati javaslat:
Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a polgármester lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatását további feladat-meghatározás nélkül elfogadja.
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Határidő: azonnal.  


Harc, 2015. november 30.
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