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Előterjesztés Harc Község Önkormányzati Képviselő-testülete 
2016. február 10-én tartandó soron következő ülésére
1. napirend
Tárgy: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között történt események végrehajtásáról
Előterjesztést készítette: Balogh Györgyi aljegyző, Fehérné Makk Anita igazgatási főelőadó
Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester
Tisztelt Képviselő- testület!
· A 120/2015.(XI.24.) határozat a cikói hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztés eszközbeszerzésekkel tárgyú projekt ÁFA tartalmának finanszírozására vonatkozott. A határozat a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részére megküldésre került.
· A 121/2015.(XII.8.) határozat a lejárt határidejű határozatok végrehajtására vonatkozott. 
· A 122/2015.(XII.8.) határozat a Faluház Szervezeti és Működési Szabályzata elfogadására vonatkozott. A határozat a közművelődési referens részére megküldésre került.
· A 123/2015.(XII.8.) határozat a 2016. évi közművelődési terv elfogadására vonatkozott. A határozat a közművelődési referens részére megküldésre került.
· A 124/2015.(XII.8.) határozat a nevelési program elfogadására vonatkozott. A határozat a Harci Tagóvoda részére megküldésre került.
· A 125/2015.(XII.8.) határozat az adóhátralékok behajtásáról szóló tájékoztató elfogadására vonatkozott.
· A 126/2015.(XII.8.) határozat a 2015. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadására vonatkozott.
· A 127/2015.(XII.8.) határozat a 2016. évi belső ellenőrzési terv elfogadására vonatkozott. A határozat az Alisca Comp Kft részére megküldésre került. A szerződéskötés még nem történt meg.
· A 128/2015.(XII.8.) határozat a 2016. évi munkaterv elfogadására vonatkozott. A munkaterv az érintettek részére megküldésre került.
· A 129/2015.(XII.8.) határozat a nyersanyagnormákról szóló tájékoztatás elfogadására vonatkozott. A határozat az élelmezésvezető részére megküldésre került.
· A 130/2015.(XII.8.) határozat az étkezési térítési díjak, intézményi térítési díjak, közterület-használati díjak elfogadására vonatkozott. A határozat az élelmezésvezető és a pénzügyi ügyintéző részére megküldésre került.
· A 131/2015.(XII.8.) határozat Varga Eszter harci lakos kérelmére vonatkozott. A döntés tükör felszereltetése a Siófoki utcában és a Petőfi utcában. A határozat Varga Eszter részére megküldésre került. A tükör felszerelése a 2016. évben esedékes.
· A 132/2015.(XII.8.) határozat Horváth János harci lakos javaslatára vonatkozott. A javaslat megtárgyalása elnapolásra került. A határozat Horváth János részére megküldésre került.
· A 133/2015.(XII.8.) határozat a Harc Hírei újság szerkesztésére és előállítására vonatkozott. A határozat a közművelődési referens részére megküldésre került. 
· A 134/2015.(XII.8.) határozat a gyepmesteri társulás kezdeményezésének véleményezésére vonatkozott. A határozat Fadd nagyközség polgármestere részére megküldésre került.
· A 135/2015.(XII.8.) határozat zárt ülési határozat.
· A 136/2015.(XII.17.) határozat feladat-ellátási szerződés elfogadására vonatkozott a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására vonatkozóan. A feladat-ellátási szerződés aláírása megtörtént.
· A 137/2015.(XII.17.) határozat a Paksi Többcélú Kistérségi Társuláshoz való csatlakozásra vonatkozott. A határozat a Társulás elnökének megküldésre került.
· A 138/2015.(XII.17.) határozat a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának módosítására vonatkozott. A határozat a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részére megküldésre került.
· A 139/2015.(XII.17.) határozat az áldozatsegítők munkájának támogatására vonatkozott. A határozat a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság részére megküldésre került. A támogatási szerződés még nem került megkötésre.
· A 140/2015.(XII.17.) határozat tűzifa vásárlására vonatkozott. A tűzifa megvásárlása megtörtént, szétosztása folyamatban van.
Beszámoló a két ülés között történt eseményekről: szóbeli előterjesztés
Kérem a Képviselőket, hogy a lejárt határidejű határozatok állásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjenek.
Szükséges többség: egyszerű többség


Határozati javaslat:
Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a polgármester lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatását további feladat-meghatározás nélkül elfogadja.
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Határidő: azonnal.  
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