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Előterjesztés Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
2017. április 20-án tartandó soron következő ülésére
4. napirend
Tárgy: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között történt eseményekről
Előterjesztést készítette: Balogh Györgyi aljegyző, Fehérné Makk Anita igazgatási főelőadó
[bookmark: _GoBack]Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
· A 16/2017.(II.22.) határozat a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének módosítására vonatkozott.
· A 17/2017.(II.22.) határozat a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozott.
· A 18/2017.(II.22.) határozat a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének elfogadására vonatkozott.
· A 19/2017.(III.14.) határozat a közbeszerzési eljárásban beadott ajánlat elfogadására vonatkozott. A határozat a Geotechnika’84 Víz- és Csatornaépítő Kft. részére megküldésre került, a vállalkozóval a szerződés megkötésre került.
· A 20/2017.(III.14.) határozat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás elfogadására vonatkozott.
· A 21/2017.(III.14.) határozat a szociális alapellátás működéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozott.
· A 22/2017.(III.14.) határozat az IKSZT 2016. évi II. félévi működéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozott. A határozat a közművelődési referens részére megküldésre került.
· A 23/2017.(III.14.) határozat a rendezési terv felülvizsgálatára vonatkozott. A határozat a Meridián Mérnöki Iroda Kft részére megküldésre került, a vállalkozói szerződés megkötése és aláírása megtörtént.
· A 24/2017.(III.14.) határozat a településképi arculati kézikönyv elkészítésére vonatkozott. Tóth Dóra Kata vállalkozóval a szerződés megkötésre és aláírásra került.
· A 25/2017.(III.14.) határozat a Sárköz-Dunavölgye-Siómente Egyesület támogatására vonatkozott. Az Egyesület részére a határozat megküldésre került.
· A 26/2017.(III.30.) határozat a Harc Község Települési Szennyvízkezelési Programjának elfogadására vonatkozott.
· A 27/2017.(III.30.) határozat a VP 6-7.2.1.2-16- Egyedi szennyvízkezelés pályázat beadására vonatkozott. A pályázat elkészítése és benyújtása folyamatban van.
· A 28/2017.(III.30.) határozat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszüntetéséhez való hozzájárulásra vonatkozott. A megszüntetésre vonatkozó közszolgáltatási szerződés aláírásra került.
· A 29/2017.(III.30.) határozat a hulladékgazdálkodási feladatok ellátása érdekében közbeszerzési eljárás lefolytatásához történő hozzájárulásra vonatkozott. A határozat a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részére megküldésre került.
· A 30/2017.(III.30.) határozat a hulladékgazdálkodási feladatok ellátására átmeneti időszakra közszolgáltató megbízására vonatkozott. A közszolgáltatói szerződés aláírásra került.
· A 31/2017.(IV.11.) határozat a 2017. évi házi segítségnyújtás intézményi térítési díjának megállapítására vonatkozott. A határozat Paks Város Önkormányzatának megküldésre került.

Tájékoztatás a két ülés között történt eseményekről: szóbeli előterjesztés
Kérem a Képviselőket, hogy a lejárt határidejű határozatok állásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjenek.
Szükséges többség: egyszerű többség
Határozati javaslat:
Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a polgármester lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatását további feladat-meghatározás nélkül elfogadja.
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Határidő: azonnal.  
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