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A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulást (a továbbiakban: Társulás) négy települési önkormányzat (Harc, Kistormás, Kölesd, Sióagárd) képviselő-testülete határozatlan időre hozta létre az óvodai nevelési feladat magasabb szakmai színvonalon történő, illetve hatékonyabb ellátása érdekében. 

A 2017. évre világosság vált, hogy a Társulásban részt vevő önkormányzatok hatékonyabban tudják ellátni az óvodai nevelési feladatokat, ha saját költségvetési szervet hoznak létre a közfeladat ellátására. Ezért Harc Község Önkormányzata megalapította a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde intézményt, Kistormás Községi Önkormányzat a Kistormási Katica Óvodát, Kölesd Községi Önkormányzat a Kölesdi Mesevár Óvodát, Sióagárd Község Önkormányzata a Sióagárdi Kisfecskék Óvodát. A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás így kiüresedett, nem tudta ellátni tovább azt a feladatot, amiért létrehozásra került, ezért indokolt a megszüntetése.
A társulási megállapodás VII. fejezet 20) pontja alapján a társulás megszűnik, ha a társulás tagjai minősített többségű határozatukkal, közös megegyezéssel megszüntetik. Az Mötv. 88 §-a, ill. 91. §-a a társulás megszüntetéséről, megszűnéséről az alábbiak szerint rendelkezik:
„88. § (1) A társulást a helyi önkormányzatok képviselő-testületei írásbeli megállapodással hozzák létre. A megállapodást a polgármester írja alá.
 (2) A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.”
„91. § A társulás megszűnik:
a) ha a megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósult;
b) ha a társulás tagjai a 88. § (2) bekezdés szerinti többséggel azt elhatározzák;
c) a törvény erejénél fogva;
d) a bíróság jogerős döntése alapján.”
A társulási megállapodás VII. fejezet 20) pontja alapján továbbá a társulás megszűnését követően
a) Társulás működése során keletkezett iratanyag Hivatalnál kerül elhelyezésre és megőrzésre az iratkezelési szabályok szerint; 

b) a folyamatban lévő esetleges pályázatokat (lebonyolítás, pályázati támogatással kapcsolatos elszámolás, monitoring) a pályázattal érintett feladat-ellátási hely tulajdonával rendelkező önkormányzatnak kell átadni;
c) az egyes feladat-ellátási helyek működési bevételeiből eredő követeléseket (térítési díj, egyéb szolgáltatási díj) a követeléssel érintett feladat-ellátási hely tulajdona szerint érintett önkormányzatnak kell átadni.

A Társulás esetében nincs folyamatban pályázat, az egyes feladat-ellátási helyek bevételeiből eredő követeléseket pedig az önálló költségvetési szervek megalapítása óta a követeléssel érintett feladat-ellátási hely tulajdona szerint érintett önkormányzat szedi be, illetve intézkedik a behajtásukról.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 167/E. § (3) bekezdésének d) pontja szerint megszüntető okiratként a társulás megszüntetéséről szóló megállapodás fogadható el. 

A megszüntető okirat tartalmáról az Ávr. 14. § (2)-(3) bekezdése rendelkezik: „(2) A megszüntetésről rendelkező jogszabályban, megszüntető okiratban rendelkezni kell a megszüntetés okáról, a megszűnő költségvetési szerv közfeladatának jövőbeni ellátásáról, és meg kell jelölni azt a naptári napot ameddig, vagy azt az időtartamot, amelyre vonatkozóan, és meghatározható azon kör, mérték, amelyre kiterjedően a költségvetési szerv utoljára kötelezettséget vállalhat. A költségvetési szerv ezzel ellentétes kötelezettségvállalása semmis. (3) A megszüntető okirat a (2) bekezdésben foglaltakon kívül tartalmazza a megszűnő költségvetési szerv nevét, székhelyét, ha a megszüntetésről jogszabály rendelkezett a jogszabály teljes megjelölését, a megszüntetésről döntő szerv megnevezését és székhelyét, valamint a megszűnés módját.” 

A jogutód nélkül megszűnő társulás megszűnésének napjával el kell készíteni a társulás költségvetési beszámolóját, melyről az államháztartás számviteléről szóló 4/2013.(I. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) rendelkezik.  

A társulás megszüntetéséről hozott döntéseket követően a társulás pénzforgalmi számláit a megszűnés napjával fel kell mondani. Ezzel egyidejűleg intézkedni kell arról, hogy az utolsó banki napon a társulás számláján lévő pénzösszeg átvezetésre kerüljön a társulás székhely önkormányzata által megjelölt számlára.  
A fentiek figyelembe vételével elkészült a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetéséről szóló megállapodás (1. számú melléklet).

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:




…/2018. (VI. 14.) önkormányzat határozat:

A Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetéséről
Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a) egyetért a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás 2018. június 30. napjával történő megszüntetésével, az erről szóló, a határozat melléklete szerinti megállapodást elfogadja.
b) felhatalmazza a polgármestert a társulást megszüntető megállapodás aláírására.
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