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A határozati javaslat elfogadásához 
egyszerű többség szükséges!
[bookmark: _GoBack]8. NAPIREND
ELŐTERJESZTÉS
HARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2018. november 30. napján 17.00 órakor tartandó rendes, nyilvános ülésére
Tárgy: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között eltelt eseményekről
Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester
Előterjesztést készítette: Fehérné Makk Anita igazgatási ügyintéző	
Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
· A 77/2018. (VIII.28.) határozat a szociális étkeztetés szakmai programjának jóváhagyására vonatkozott. A szakmai program a Tolna Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya részére megküldésre került.
· A 78/2018. (VIII.28.) határozat pályázat beadásáról a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozott. A pályázat benyújtása megtörtént. 55 m3 tűzifa megrendelése megtörtént.
· A 79/2018. (VIII.28.) határozat a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázaton való részvételre vonatkozott. A pályázat benyújtása megtörtént, az elbírálás folyamatban van.
· A 80/2018. (VIII. 28.) határozat a Szekszárd Megyei Jogú Város Egészségügyi Gondnoksága 2017. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozott. A határozat az Egészségügyi Gondnokság részére megküldésre került.
· A 81/2018. (VIII.28.) határozat a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde 2017/2018-as nevelési év szakmai és működési tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására vonatkozott. A határozat az intézményvezető részére megküldésre került.
· A 82/2018. (VIII.28.) határozat a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde Honvédelmi Intézkedési Tervének jóváhagyására vonatkozott.  A határozat az intézményvezető részére megküldésre került.
· A 83/2018. (VIII.28.) határozat a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde Továbbképzési Programjának jóváhagyására vonatkozott. A határozat az intézményvezető részére megküldésre került.
· A 84/2018. (VIII.28.) határozat a Harci Óvodáért Közalapítvány 2017. évi beszámolójának jóváhagyására vonatkozott. A határozat a Közalapítvány részére megküldésre került.
· A 85/2018. (VIII.28.) határozat a 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló beszámoló jóváhagyására vonatkozott. A határozat és a beszámoló a Tolna Megyei Kormányhivatal részére megküldésre került.
· A 86/2018. (VIII.28.) határozat az éven belüli hitel felvételére vonatkozott. A hitelkérelem a Hungária Takarékszövetkezethez benyújtásra került. Elbírálása még nem történt meg.
· A 87/2018. (VIII.28.) határozat a 2018-2023 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotására vonatkozott. A HEP Fórum megtartotta ülését. A HEP a mai ülésen kerül megtárgyalásra és elfogadásra.
· A 88/2018. (VIII. 28.) határozat a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetésére vonatkozott.
· A 89/2018. (VIII. 28.) határozat az EFOP-1.3.5-16-2016-00455 Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program „Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével” című program megvalósítása érdekében Együttműködési megállapodás megkötésére vonatkozott. A Falunk Értékőrző Közhasznú Egyesülettel a megállapodás megkötése megtörtént.
· A 90/2018. (VIII. 28.) határozat a Falunk Értékőrző Közhasznú Egyesülete támogatására vonatkozott. Az Egyesület az előleget nem vette igénybe.
· A 92/2018. (IX.25.) határozat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás elfogadására vonatkozott.
· [bookmark: _Hlk531082492]A 93/2018. (IX.25.) határozat a településfejlesztési koncepció tervezethez beérkezett véleményekre vonatkozott. A határozat a Tolna Megyei Kormányhivatal részére megküldésre került.
· A 94/2018. (IX.25.) határozat a Harc Község településfejlesztési koncepciójának elfogadására vonatkozott. A határozat a Tolna Megyei Kormányhivatal részére megküldésre került.
· A 95/2018. (IX.25.) határozat a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására vonatkozott. A határozat az intézményvezető részére megküldésre került.
· A 96/2018. (IX.25.) határozat a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde szakmai programjának jóváhagyására vonatkozott. A határozat az intézményvezető részére megküldésre került.
· A 97/2018. (IX.25.) határozat a Harc Község Önkormányzata beszerzései lebonyolításának szabályzata jóváhagyására vonatkozott. 
· A 98/2018. (IX.25.) határozat döntés Harc Község Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzatára vonatkozott.
· A 99/2018. (IX.25.) határozat 	A „Sió vízi turisztikai fejlesztés I. ütem” tárgyú közbeszerzési eljárások során alkalmazandó Egyedi Közbeszerzési Szabályzat és Felelősségi Rend elfogadására vonatkozott. A határozat a Tolna Megyei Önkormányzat részére megküldésre került.
· A 100/2018. (IX.25.) határozat 	A „Sió-mente kerékpár turisztikai fejlesztés I. ütem” tárgyú közbeszerzési eljárások során alkalmazandó Egyedi Közbeszerzési Szabályzat és Felelősségi Rend elfogadására vonatkozott. A határozat a Tolna Megyei Önkormányzat részére megküldésre került.
· A 101/2018. (IX.25.) 	határozat a 2018. évi Közbeszerzési Terv módosítására vonatkozott.
· A 102/2018. (IX.25.) határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvételre vonatkozott. A csatlakozási nyilatkozat benyújtása megtörtént. A pályázatok elbírálására a jelen ülésen kerül sor.
· A 103/2018. (IX.25.) határozat az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. által az ivóvíz víziközmű-rendszert érintően 2019. évben javasolt beruházási, felújítási és pótlási terv jóváhagyására vonatkozott. A határozat az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. részére megküldésre került.
· A 104/2018. (IX.25.) határozat az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. által a szennyvíz víziközmű-rendszert érintően 2019. évben javasolt beruházási, felújítási és pótlási terv jóváhagyására vonatkozott. A határozat az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. részére megküldésre került.
· A 105/2018. (IX.25.) határozat a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala által javasolt általános iskolai felvételi körzetek jóváhagyására vonatkozott. A határozat a TMKH Szekszárdi Járási Hivatal részére megküldésre került.
· A 106/2018. (IX.25.) határozat a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázaton való részvételről hozott 79/2018. (VIII.28.) önkormányzati határozat módosítására vonatkozott. A pályázat benyújtása megtörtént, az elbírálás folyamatban van.
· A 107/2018. (IX.25.) határozat támogatás nyújtásáról a Tolna Megyei Balassa János Kórház részére vonatkozott. A támogatás kifizetése megtörtént.
· A 108/2018. (IX.25.) határozat a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde Házirendjének jóváhagyására vonatkozott. A határozat az intézményvezető részére megküldésre került.
· A 109/2018. (X.31.) határozat a Harci Kincsesláda Óvoda, Bölcsőde alapító okiratának módosítására vonatkozott. Az Alapító Okirat a MÁK részére a törzskönyvi nyilvántartásba megküldésre került.
· A 110/2018. (X.31.) határozat a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal és a Harci Kincsesláda Óvoda és Mini Bölcsőde közötti munkamegosztási megállapodás jóváhagyására vonatkozott. A határozat az intézményvezető részére megküldésre került.
· A 111/2018. (X.31.) határozat a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozott. A határozat a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás részére megküldésre került.
· A 112/2018. (X.31.) határozat a Helyi Esélyegyenlőségi Program hatályban tartására vonatkozott. A 2018-2023. évekre vonatkozó HEP a jelen ülésen kerül megtárgyalásra.
· A 113/2018. (X.31.) határozat a közmeghallgatás tartására vonatkozott.
Tájékoztatás a két ülés között történt eseményekről: szóbeli előterjesztés
Kérem a Képviselőket, hogy a lejárt határidejű határozatok állásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjenek.
Szükséges többség: egyszerű többség
Határozati javaslat:
Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a polgármester lejárt határidejű határozatokról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatását további feladat-meghatározás nélkül elfogadja.
Felelős: Tóth Gábor polgármester
Határidő: azonnal.  
Harc, 2018. november 27.							Tóth Gábor sk.						         	         			              polgármester
