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Tisztelt Képviselő-testület!

A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás fenntartásában lévő Humánszolgáltató Központ intézményvezetőjének jelzése alapján a 2018. évi jogszabályváltozásokra tekintettel szükségessé vált a társulási megállapodás felülvizsgálata az intézmény tevékenységi körét érintően.

· A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 40/A § (2) bekezdés ag) pontja értelmében a gyermekjóléti központ a gyermekjóléti szolgálat általános szolgáltatási feladatain túl óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet végez 2018. szeptember 1. napjától. 

· A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 64. § (8) bekezdése alapján „A Gyvt. szerinti család-és gyermekjóléti központ a család szociális helyzetének átfogó felülvizsgálata alapján elkészíti az igénybe venni javasolt szociális szolgáltatásokat meghatározó szociális diagnózist.  A család- és gyermekjóléti központ a szociális diagnózis elkészítésébe bevonhatja a nem járásszékhely településen működő család- és gyermekjóléti szolgálatokat. A jogosultsági feltételek fennállása esetén a szociális diagnózis kötelezi a szociális szolgáltatókat és a szociális intézményeket.”

A Gyvt. 40/A.§ (2) bekezdés d) pontja alapján a gyermekjóléti központ elkészíti a szociális diagnózist az Szt. 64/A.§-a szerint. 

Az Szt. 64/A. §-a az alábbiakat írja elő: 


„(1) A Gyvt. szerinti család- és gyermekjóléti központ szociális diagnózist készít
a) a család- és gyermekjóléti szolgálat kezdeményezésére, ha olyan szociális szolgáltatás vagy gyermekjóléti alapellátás - ide nem értve a gyermekek napközbeni ellátását - igénybevétele válik szükségessé, amelyben az ellátott vagy a család nem részesül, vagy azt a szolgálat más okból szükségesnek tartja,

b) a család- és gyermekjóléti szolgálatnál gondozásban nem álló ellátott esetén akkor, ha az esete nem tartozik a Gyvt. 40/A. § (2) bekezdés a) vagy b) pontja alá,

és a szociális diagnózis elkészítéséhez valamennyi érintett hozzájárul.

(2) A szociális diagnózis elkészítését a 64. § (2) bekezdése szerinti jelzőrendszer tagjai is kezdeményezhetik a család- és gyermekjóléti központnál.

(3) A szociális diagnózis a család szociális helyzetének átfogó vizsgálata alapján meghatározza az igénybe venni javasolt szociális szolgáltatásokat és - ide nem értve a gyermekek napközbeni ellátását - gyermekjóléti alapellátásokat. A jogosultsági feltételek fennállása esetén a szociális diagnózis kötelezi a szociális, gyermekjóléti szolgáltatókat és intézményeket, amelyek kötelesek a szolgáltatásra vonatkozó igényt nyilvántartásba venni.”

Ezen rendelkezések 2019. január 1. napján léptek hatályba. 

Fentiekre tekintettel a társulási megállapodás I .fejezet 7.2. pontjának és a II. fejezet 1. pont i) alpontjának módosítása indokolt.  

A felülvizsgálat során továbbá megállapításra került, hogy módosítani szükséges a Társulás költségvetéséről és vagyonáról szóló V. és VI. számú fejezeteket is.
A megállapodás módosításának tervezete az előterjesztés mellékletét képezi, a törlésre kerülő részeket áthúzással, míg az új rendelkezéseket, változásokat eltérő színnel jelöltük a tervezetben.
A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:




…/2019. (III.28.) önkormányzat határozat:
a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodás-módosításának jóváhagyásáról
Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodás-módosításának kezdeményezését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal és formában.
Felhatalmazza egyben a polgármestert a társulási megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: Tóth Gábor polgármester
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