A határozati javaslat elfogadásához 
egyszerű többség szükséges!
4.SZ. Előterjesztés

HARC Község Önkormányzata KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2020. október 30. napján 1700 órakor tartandó rendkívüli, nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés a Belügyminisztérium által a települési önkormányzatok számára az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására meghirdetett pályázaton való részvételről
Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester
Előterjesztést készítette: dr. Herczig Hajnalka jegyző                                

Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminisztérium (BM), mint Támogató (továbbiakban: Támogató) az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX. 21.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) 6. pontjában foglaltak alapján nyilvános pályázati felhívást tett közzé a települési önkormányzatok számára. A pályázat célja az illegális hulladéklerakók okozta talaj-, víz-, és levegőterhelés megszűntetése, illetve tájsebek csökkentése az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon.

Az 1 000 fő alatti lakosságszám közötti település esetén 2 000 000 forint támogatás igényelhető.
Elszámolható tevékenységek: az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolása: összegyűjtés, elszállítás és kezelés és a pályázat adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment jellegű feladatok ellátása.

A pályázat megvalósítási időszaka a Korm. határozat megjelenése (2020. szeptember 21.) és a pályázat megvalósítási határideje, azaz 2021. február 28. közötti időszak. Fontos kitétel továbbá, hogy a pályázatban megjelölt önkormányzati ingatlanok területének teljes hulladékmentesítését kell elvégezni.

Lényeges feltétel továbbá, hogy az igénybe vett gazdálkodó szervezetnek hulladékgazdálkodási engedéllyel, vagy az igénybe vett hulladékgazdálkodási közszolgáltatónak minősítési engedéllyel kell rendelkeznie.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. november 5.
Harc település külterületén gyakori az illegális hulladéklerakás. Jelen pályázat lehetőséget biztosít az érintett területek megtisztítására.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:

…/2020. (X.30.) önkormányzat határozat:

a Belügyminisztérium által a települési önkormányzatok számára az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására meghirdetett pályázaton való részvételről

Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Belügyminisztérium által a települési önkormányzatok számára az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására kiírt pályázaton való részvételt az alábbiak szerint:
A projekt megvalósításának pontos címe: 7172 Harc,  

A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma:.

A Igényelt támogatás összege: bruttó 2.000.000,- Ft.
A Képviselő-testület vállalja továbbá, hogy a pályázat nyertessége esetén hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezettel köt szerződést.
Felelős: Tóth Gábor polgármester

Határidő: 2020. november 5.
Határozatról értesül: Magyar Államkincstár
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