
A határozati javaslat elfogadásához 
egyszerű többség szükséges!
7. Előterjesztés

harc Község Önkormányzata Képvielő-testületének
2022. március 31. napján 1700 órakor tartandó rendes ülésére
Tárgy: Döntés kisajátítási eljárás megindításáról
Előterjesztő: Tóth Gábor polgármester


Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP-2.1.3-16-TL1-2019-00014. azonosítószámú, „Harc község bel- és külterületi csapadékvíz elvezetése I. ütem” című pályázat kivitelezési munkálatai érintik a Harc, 02. hrsz-ú, kivett saját használatú út művelési ágú ingatlant is, amelynek tulajdonosa a SIÓVÖLGYE Növénytermesztő és Szolgáltató Kft.

A SIÓVÖLGYE Kft. előzetesen megadta a hozzájárulását a pályázat megvalósíthatóságához, azonban 2020. év végén – tekintettel a hozzájárulás magadásától eltelt több évre és az engedélyezési terv munkaszámának megváltozására -, szükség lett volna a hozzájárulás újbóli megadására. Az Önkormányzat 2020. november 24. napján és 2021. január 12. napján írásban megkereste a Kft-t, amely azonban – bár átvette a megkeresést – nem reagált az kérésre.

Emellett egyre sürgetőbb feladatot jelent a kisajátítással érintett ingatlan folyamatos karbantartása, ugyanis egy a településről kivezető útról van szó. Az önkormányzat tartotta eddig is rendben, mert 5 lakóingatlan is erről az útról közelíthető meg, azonban mivel nem a saját tulajdona, ezért pályázatot sem tud benyújtani a felújítására.
Ezért 2022. február 7. napján kelt levelében Harc Község Önkormányzata felajánlotta a SIÓVÖLGYE Növénytermesztő és Szolgáltató Kft. tulajdonosnak, hogy megvásárolja az ingatlant. A vételi ajánlatot a Kft. 2022. február 17. napján átvette, azonban erre a megkeresésre sem reagált.
A kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. törvény 2-3.§-ában foglaltak értelmében akkor van lehetőség ingatlan kisajátítására, ha közérdekű cél (pl. terület- és településrendezés) érdekében van rá szükség és 
a) a közérdekű cél megvalósítása az ingatlanon fennálló tulajdon korlátozásával nem lehetséges, vagy - külön törvény alapján - a közérdekű használati jog, vezetékjog, szolgalmi jog alapításában a tulajdonossal nem jött létre megállapodás, illetve e jogokat az illetékes hatóság nem engedélyezte;

b) az ingatlan tulajdonjogának megszerzése adásvétel vagy csere útján nem lehetséges;

c) a közérdekű cél megvalósítására kizárólag az adott ingatlanon kerülhet sor, illetve ha a közérdekű cél megvalósítására több ingatlan alkalmas, annak más ingatlanon való megvalósítása a tulajdon nagyobb sérelmével járna; és

d) a kisajátítással biztosított tevékenység közösségi előnyei a tulajdon elvonásával okozott kárt jelentősen meghaladják. Ennek mérlegelése során a kisajátítási hatóság a közérdekű tevékenység jelentőségét, így különösen a terület fejlődésére gyakorolt hatását, a tevékenységgel, szolgáltatással ellátásra kerülők számát, a foglalkoztatásra gyakorolt hatását és az ingatlan jellemzőit kell egybevetnie, a kulturális örökség védett elemei aktuális állapotát, veszélyeztetettségének mértékét, természetvédelmi érték esetén annak jelentőségét és a tulajdonelvonás arányosságát kell vizsgálnia.

A közérdekű célokra – többek között - az alábbi esetekben lehetséges kisajátítás: terület- és településrendezés céljából, illetve vízgazdálkodási és víziközmű-szolgáltatási feladatok ellátása céljából, vízkár elhárítási (árvíz, belvíz, aszály) célú vízilétesítmények megvalósítása érdekében.

Tekintettel arra, hogy a tulajdonos Harc Község Önkormányzata semmilyen megkeresésére nem reagált, ezért a csapadékvíz pályázat megvalósíthatósága – amely a település jelentős számú lakosának esetében jelent megoldást a csapadékvíz elvezetésében – és az út rendeltetetésszerű használatának biztosítása érdekében indokolt a 02. hrsz-ú ingatlan kisajátítása.
A kisajátítási eljárás megindításáról – amely illetékmentes – a Tisztelt Képviselő-testület jogosult dönteni. A kisajátítási kérelmet a Tolna Megyei Kormányhivatalhoz kell benyújtani.
Az Önkormányzatnak – kisajátításról döntő határozatában - vállalnia kell a kisajátítási eljárás és a kisajátítandó ingatlanrészen megvalósítandó beruházás költségeit, amely az alábbiakból tevődik össze: 

- kártalanítási összeg (előzetes ingatlanforgalmi értékbecslés alapján) 

- hatóság által kirendelt ingatlanforgalmi értékbecslő díja, 

- kisajátítandó ingatlanrész kitűzésének költsége a hatósági helyszíni szemle előtt.

 Kérem a Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, a kérdésben döntést hozni szíveskedjen!
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:




…/2022. (III.31.) önkormányzat határozat:

kisajátítási eljárás megindításáról
Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntése alapján úgy dönt, hogy a Harc külterület 02. helyrajzi szám alatt nyilvántartott, kivett saját használatú út művelési ágú, 5594 m2 nagyságú ingatlan kisajátítását kezdeményezi a kisajátításról szóló 2007. évi CXXIII. tv. 2.§ c) és l) pontjában meghatározott – terület- és településrendezés, illetve vízgazdálkodási és víziközmű-szolgáltatási feladatok ellátása – közérdekű célra. Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozza, hogy a kisajátítási eljárásban a kártalanításhoz és a járulékos költségekhez szükséges pénzügyi fedezet - az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az általános tartalék soron - rendelkezésre áll. 
Felhatalmazza a Polgármestert a kisajátítás eljárás megindítására, és a szükséges eljárási cselekmények elvégzésére.
Felelős: Tóth Gábor polgármester

Határidő: azonnal
Határozatról értesül:
Pénzügy
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Harc, 2022. március 28.
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