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I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése
1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága
A vagyon elleni bűncselekmények száma csökkent. A lopások száma tovább csökkent, a lakásbetörések száma jelentősen visszaesett.

Az indulati, erőszakos, garázda jellegű jogsértések viszont gyakoribbá váltak. A statisztikai adatok között még nem látszik, de az elmúlt év második felétől egyre gyakoribbá váltak Szekszárdon a bevásárlóközpontokban elkövetett lopások.   

A közúti közlekedésben részt vevők fokozottabb ellenőrzése miatt egyre több ittas,- és egyre több járművezetéstől eltiltott személyt szűrtünk ki, és vontunk büntetőeljárás alá. Ezek az esetek a közterületi bűncselekmények számát emelték. 
A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területeken eltöltött idő a korábbi évhez képest számottevő növekedést mutat. A rendészeti állomány vonatkozásában a közterületi szolgálatra történő vezénylések száma 2021-ben 10595 fővel, 70609,26 órával, 2022-ben 10751 fővel, és 83877,94 órával valósult meg.  
1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása
     A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén a regisztrált bűncselekmények száma a 2021-ben kimutatott 1623-ról 2022-ben 1456-ra, -10,29 % -kal csökkent.  
A regisztrált bűncselekmények száma Harcon  2021-ben 4, 2022-ben 9 volt.  

A működési területen a bűnügyileg legfertőzöttebb 10 település közül, Szekszárddal együtt 7 (Báta, Bogyiszló, Fadd, Őcsény, Szedres, Szekszárd, Tolna) településen csökkent a regisztrált bűncselekmények száma, 3 településen (Bátaszék, Decs, Várdomb) kis mértékben emelkedett. A rendőrkapitányság illetékességi területén található többi településen a bűnügyi fertőzöttség alacsony.   
1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása
A lakosság szubjektív közbiztonságérzetét, és a Rendőrség külső megítélését nagymértékben befolyásolják a közterületen elkövetett bűncselekmények. 
A működési területen a közterületen elkövetett bűncselekmények száma az előző évi 420-ról 513-ra 22,14 %-kal emelkedett. A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűnesetek száma 237-ről 286-ra, 20,68 %-kal növekedett.   
Harcon a közterületen elkövetett bűncselekmények, és a közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma  2021-ben 1-1 volt. 2022-ben a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 3-ra, a közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2-re változott.        
 1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség)
A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya a Szekszárdi Rendőrkapitányságon a megelőző 2242,7-ről 2036,5-re csökkent. 
1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 
A kiemelten kezelt bűncselekmények körébe a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló 14 bűncselekmény tartozik. Ezek száma a működési területen a 2021-ben kimutatott 858-ról 790-re változott, azaz -7,93 %-kal lett kevesebb. 

Az összes regisztrált bűncselekményhez viszonyítva 2021. évhez képest 2022. évben csökkent a kiemelten kezelt bűncselekmények száma és aránya is. Viszont mind a közterületen elkövetett bűncselekmények, mind a közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények száma emelkedést mutat az elmúlt évben, az összes regisztrált bűncselekmény számhoz viszonyítva. 

Ez az eltérés a korábbi évekhez képest azért lehetséges, mert a 14 kiemelten bűncselekmény kategóriából a Bűntető Törvénykönyv (Btk.) változása miatt kiesett az orgazdaság, és helyébe a csalás bűncselekmény került. Továbbá a közterületen elkövetett bűncselekmények több, mint 10 %-os emelkedését a Btk. változása – eltiltás hatálya alatt vezetés bűncselekménnyé minősítése -, valamint az ittas vagy bódult vezetőkkel szembeni hatékony rendőri fellépés miatt megemelkedett ittas vagy bódult állapotban elkövetett járművezetés miatt indult eljárások okozták. 
A főbb jellemzők a következők voltak. 2021-ben nem történt emberölés, 2022-ben 3 esetben követtek el ilyen bűncselekményt. Testi sértés bűncselekmény 2021-ben 149 esetben, 2022-ben 138 esetben fordult elő. Ezen belül a súlyos testi sértések száma 63-ról 59-re csökkent.   Kiskorú veszélyeztetés 2021-ben 28 alkalommal, 2022-ben 22 alkalommal történt. A garázdaságok száma jelentősebb emelkedést mutat, 61-ről 84-re változott. Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény a terjesztői magatartás tekintetében 2021-ben 11 esetben fordult elő, míg ez 2022-ben 2-re csökkent. A lopás esetszáma 354-ről 297-re mérséklődött. A megelőző évben személygépkocsi lopás (mely bűncselekmény a lopás kategóriába tartozik) 2 esetben, zárt gépjármű-feltörés 7 esetben fordult elő, 2022-ben nem követtek el ilyen bűncselekményeket. Jármű önkényes elvétele 2021-ben 10, 2022-ben 14 alkalommal történt. A lakásbetörések száma 56-ról 18-ra, a rongálások száma 65-ről 58-ra, a rablások száma 7-ről 2-re, a csalások száma 126-ról 121-re mérséklődött. Az embercsempészések száma 40-ről 43-ra emelkedett.  
Harc területén a kiemelten kezelt bűncselekmények száma a megelőző év 1 esetéről 7-re emelkedett. A legnagyobb emelkedés a csalások számában figyelhető meg, ez 0-ról 4-re változott. A lopások száma 0-ról 2-re, a rongálások száma 0-ról 1-re emelkedett.   Emberölés, emberölés kísérlete, kiskorú veszélyeztetése, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény a terjesztői magatartás tekintetében, személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörés, lakásbetörés, rablás, kifosztás, zsarolás, jármű önkényes elvétele, segítségnyújtás elmulasztása, cserbenhagyás, betöréses lopás, embercsempészés sem 2021-ben, sem 2022-ben nem fordult elő.  A testi sértések száma – ezen belül a súlyos testi sértések száma is – 1-ről 0-ra változott.
1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján)
Nem volt ilyen. 
1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása (elsősorban abban az esetben, ha ezt  az ismertetett bűncselekmény helyi közbiztonságra gyakorolt kiemelt hatása indokolja) 
Nem volt ilyen. 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 
2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A Szekszárdi Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója a regisztrált bűncselekmények körében 84,0 %-ról 84,9 %-ra változott.   

Az eredményességi mutatóra vonatkozó adat csak a rendőrkapitányság teljes működési területéről áll rendelkezésre. 
2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója  

A fenti bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a megelőző év 94,5 %-ról 2022-ben 92,7 %-ra csökkent.    
Az erre vonatkozó adat szintén csak a teljes működési területről áll rendelkezésre. 
2.3. A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása
Az előző pontokhoz hasonlóan az eredményességi mutatóra vonatkozó adat e kategóriában is csak a teljes működési területről áll rendelkezésre. A bűncselekményszámok azonban településenként kimutathatók. 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 82,5 %-ról 83,5 %-ra emelkedett.   

A teljes működési területre vonatkozó nyomozáseredményességi mutató a következőképpen alakult. A testi sértés bűncselekmény tekintetében a tavalyi évben elért 96,8 %-ól 98,0 %-ra emelkedett, ezen belül a súlyos testi sértésé 94,1 %-ról 98,5 %-ra növekedett. A rablás, a kiskorú veszélyeztetése, és a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény a terjesztői magatartás tekintetében delictumoknál továbbra is - a 2021-es évvel megegyezően - 100 %-os volt a nyomozáseredményesség. A jármű önkényes elvétele esetében 100 %-os nyomozáseredményességről 87,5 %-ra csökkent a mutató.  A garázdaságnál az előző év 98,4 %-ához képest 100 %-os eredményességi mutató tapasztalható. Lopás bűncselekmény tekintetében a 2021-es 59,2 %-ról 65,1 %-ra emelkedett a nyomozások eredményessége. Lakásbetörés esetében a tavaly elért 69,1 %-ról 70,0 %-ra, rongálás 63,0 %-ról 69,4 %-ra emelkedett a teljesítménymutató.  A csalások tekintetében 94,9 %-ról 93,4 %-ra változott a mérőszám. 
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok
A rendőrkapitányság működési területén a tulajdon elleni szabálysértések elkövetése miatt indult eljárások száma 2021-ben 427, 2022-ben szinte ezzel megegyező, 426 volt. A tulajdon elleni szabálysértések ismeretlen tetteses felderítési mutatója a bolti lopások nélkül 2022-ben 59,09 %, 2021-ben 49,32 % volt.     

Harc vonatkozásában 2021-ben 3 (1 rongálás, 2 lopás) 2022-ben 4 (1 rongálás, 3 lopás) volt a tulajdon elleni szabálysértések száma. A tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója mindkét évben 100 % volt. 
4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások
A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számát tekintve hasonló adat mutatkozik, mint az előző évben. 2021-ben 99, 2022-ben 101 sérüléssel járó baleset történt, mely 2,02 %-os változás. Ezek közül a halálos balesetek esetszáma az előző évi 7-ről 3-ra, mérséklődött. A súlyos sérülésessel járó balesetek száma kissé csökkent, 42-ről 40-re, azonban a könnyű sérüléses balesetek száma 50-ről 58-ra emelkedett. A sérülés nélküli, csak anyagi kárral járó balesetek vonatkozásában -7,65 %-os csökkenés tapasztalható, ezek száma 511-ről 471-re változott.   
A közlekedési balesetben megsérült személyek száma összesen 123-ról, 151-re, 22,76%-al emelkedett. A közúti balesetben könnyű sérülést szenvedett személyek számában 62 %-os emelkedés mutatkozik, ezek száma 63-ról 101-re módosult. A súlyosan megsérült személyek számában -9,62 %-os csökkenés mutatkozott, számuk 52-ről 47-re mérséklődött. A balesetek során 2021-ben 8, 2022-ben 3 személy vesztette életét. 

Megállapítható, hogy a sérüléssel járó balesetek 2021-ben és 2022-ben is 15-15 esetben volt ittas a baleset okozója. 

Összességében az elmúlt 12 év viszonylatában a közlekedésbiztonsági helyzet kissé javult, az elmúlt 3-4 év távlatában pedig stagnált. Ez alól a halálos közlekedési balesetek kivételek. Ebben a kategóriában a nagyon kedvező 2019. és 2020. év után 2021-ben romlottak az adatok, de 2022-ben hasonló adatokkal zártuk az évet, mint 2019-ben és 2020-ban. 
Az ittasan balesetet okozók száma 15 fő, melyből 13 fő gépi meghajtású járművel közlekedett. 
Az ittas járművezetők kiszűrése érdekében felmértük azon útszakaszokat, területeket és időpontokat, melyek összefüggésbe hozhatók ilyen jogsértésekkel. E felmérés eredményeként határoztuk meg a közlekedésrendészeti ellenőrzések helyszíneit és időpontjait, hangsúlyt fektetve a váratlan ellenőrzésekre és a hatékony végrehajtásra. Ennek eredményeként, az ittas járművezetőkkel szemben megnövekedett mind a bűntetőeljárások, mind a közigazgatási eljárások száma. Míg 2021-ben 1779 esetben alkalmaztunk alkoholszondát, és ennek során 129 személynél állapítottuk meg szeszes ital jelenlétét, addig az elmúlt évben 10424 szonda alkalmazása során 216 esetben szűrtünk ki ittasan közlekedőt a közúti forgalomból.  
A bekövetkezett személyi sérüléses balesetek 37 %-át a gyorshajtás, 23 %-át az elsőbbségi jog meg nem adása, 12 %-át a figyelmetlenség, 11 %-át a kanyarodási szabályok megsértése okozta. A személyi sérüléses balesetek 73 %-át személygépkocsit-, 13 %-át kerékpárt és 7 %-át motorkerékpárt vezető (hajtó) okozta. Megállapítható, hogy az egy nyomsávon haladó járművek vezetői (hajtói) összesen a balesetek 1/5-ét okozták. A személyi sérüléses balesetek 44 %-a délutáni (12-18 óra között), míg 21-21 %-a a délelőtti (07-12 óra) és az esti (18-22 óra) időszakban történt.

A sérüléses balesetek 14,8 %-ban ittas volt az okozó.
A Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Közlekedési Tanács ülésein, megbeszélésein részt vett a Közlekedésrendészeti Osztály vezetője. Az üléseken Szekszárd város közlekedési kérdéseit tárgyalták meg és tettek javaslatot azok megvalósítására.
A „gyorshajtók kiszűrése” érdekében a meghatározottak szerint üzemeltettük a sebességellenőrző készülékünket. A tavalyi évben 1736 óra 5 perc üzemidővel. Ennek során 454.931 eseményt rögzítettünk, 59 közigazgatási bírságot szabtunk ki 1.930.000.-Ft. értékben, 159 esetben helyszíni bírságot szabtunk ki 1.180.000.- Ft értékben, valamint 432 objektív felelősségi körbe tartozó esetben 13.480.000 Ft bírság került kiszabásra.

Harc tekintetében 2021-ben 3 közlekedési baleset történt, valamennyi csupán anyagi kárral járt. 2022-ben összesen 5 balesetet regisztráltunk. Ezek közül 1 súlyos sérüléssel járt, 4 baleset csak anyagi kárral végződött.  

Szekszárd városában, több hónapos szakmai előkészítést követően 2022. szeptember 01-jén működtetésre került Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata üzemeltetésében a Garay térre történő behajtást ellenőrző kamerarendszer. A kamerarendszer a térre történő behajtást felügyeli, és az engedély nélküli behajtásokkal (mindkét irányból behajtani tilos, kivéve engedéllyel) kapcsolatban felvételeket készít, majd egy automata rendszeren keresztül feljelentéseket generál. A feljelentések elektronikus úton kerülnek a polgármesteri hivataltól a Szekszárdi Rendőrkapitányságra, ahol közigazgatási eljárásokat indítunk. Ezekkel az ügyekkel kapcsolatban kiemelést érdemel, hogy 2022. szeptember 1-től, december 31-ig 1162 közigazgatási jogsértés miatt indítottunk közigazgatási eljárást. 

Ez az ügyszám, és ennek a feldolgozása igen nagy leterheltséget jelentett és jelent a mai napig is. Megállapítható, hogy folyamatosan 500-600 folyamatban lévő közigazgatási üggyel dolgozunk.
5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák, trendek, módszerek, a visszaszorítás érdekében tett intézkedések)
A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén tranzitút vezet keresztül. Az illegális bevándorlók a déli határszakaszon való átjutást követően leginkább az M9-es autóúton és az M6-os autópályán próbálják meg Nyugat-Európa felé venni az irányt, személy- és teherszállító járművekben többen összezsúfolva. Jellemzően felnőtt és fiatal férfiak próbálnak többnyire külföldi állampolgárságú embercsempészek segítségével az ország területén keresztül haladva Ausztriába jutni. A közterületi rendőri állomány nagy körültekintéssel, kiemelt figyelemmel, felkészülten jár el a rendőri intézkedések alkalmával. 2022-ben a Szekszárdi Rendőrkapitányság rendőrei 4 embercsempészt, és 106 illegális migránst fogtak el.  
A nyilvántartásaink alapján a megyében történt elfogások során 32 embercsempész, és 390  illegális migráns, összesen 422 fő  került szállításra a Szekszárdi Rendőrkapitányságra, majd innen a határra. A külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés miatt 2 személlyel szemben kezdeményeztünk eljárást. Ez 2021-ben 728 fő volt. Az egyre sűrűsödő elfogások, egyre agresszívabb embercsempészeket eredményeztek, akik bódultan, ittasan vezetői engedély nélkül is megpróbálták kivonni magukat a rendőri intézkedések alól. 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti tevékenység végrehajtása)
2022-ben a Szekszárdi Rendőrkapitányság hivatásos állománya az M9-es hídnál felállított ellenőrző-áteresztó pontnál vett részt mélységi ellenőrzési feladatokban. A határforgalom ellenőrzésében az ideiglenes útlevél kezelő csoportba (továbbiakban: IUCS) delegált rendőreink 9 esetben, 13 fővel vettek részt, 3 napos átrendelések során. 
A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság illetékességi területére 15 alkalommal 47 fő, míg a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság illetékességi területén 15 alkalommal 54 fővel került  átrendelésre.  
2021-ben az IUCS-ba delegált rendőreink 11 esetben, 13 fővel, 39 szolgálati napon teljesítettek szolgálatot.  

A határszakasz ellenőrzése kapcsán 2021-ben Bács-Kiskun Vármegyében 33 alkalommal 117 fővel, Csongrád-Csanád Vármegyében 5 alkalommal 20 fővel történtek átrendelések a Szekszárdi Rendőrkapitányság hivatásos állományából.  

II. A  Szekszárdi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, óraszám, közrendvédelmi állomány/lakosság aránya)
A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területeken eltöltött idő a 2021-es évhez képest jelentős növekedést mutat. A rendészeti állományt tekintve a közterületi szolgálatra történő vezénylések száma 2021-ben 10595 fővel, 70609,26 órában, 2022-ben már 10751 fővel, és 83877,94 órával valósult meg. 

A rendőrkapitányság illetékességi területéhez 21 település tartozik, a lakosság száma 74863 fő. Ebből adódóan az egy rendőrre eső lakos a közrendvédelmi állomány tekintetében 741 fő. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése 
A szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma a megelőző év 143 eseményéről 66-ra, a bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma pedig 375-ről 335-re csökkent. 2021-ben 281 sikeres elővezetést foganatosítottunk, 2022-ben pedig 265-öt, amely -5,69 %-os változást jelent.  
A biztonsági intézkedések száma 341-ről 327-re, azaz -4,11 %-kal csökkent. A szabálysértési feljelentések száma 1126-ról 1104-re módosult, mely -1,95 %-os változás. A büntető feljelentések száma 89-ről 115-re, 29,21 %-kal emelkedett. 2021-ben 1546, 2022-ben pedig 1825 személyt sújtottunk helyszíni bírsággal, ez 18,05 %-os emelkedést jelez.  
A Készenléti Rendőrség állománya 2022. évben összesen 10 alkalommal, 43 fővel 536 órában teljesített szolgálatot a kapitányság illetékességi területén. Ennek során döntően gyalogos és gépkocsizó járőrszolgálatot láttak el. Az ittlétük alatt nagyobb rendőri erőket igénylő feladatok végrehajtásába vontuk be őket, 2 alkalommal csapaterős tevékenység végrehajtására érkeztek. Az elmúlt évben a működési területen 56 igazoltatást hajtottak végre, és 1/10.000.- Ft helyszíni bírságot szabtak ki. A Készenléti Rendőrség 2021. évben összesen 14 alkalommal, 38 fővel 462 órában teljesített szolgálatot illetékességi területen. Abban az évben 73 igazoltatást hajtottak végre, 2/40.000.- Ft. helyszíni bírságot szabtak ki, 4 főt előállítottak, 3 főt elfogtak, és 4 fő ellen kezdeményeztek szabálysértési feljelentést.  
3. A rendezvénybiztosítások

A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022-ben a pandémiás időszak végével újra megrendezésre kerültek az úgynevezett „klasszikus” rendezvények, így többek között a legnagyobb tömegeket vonzó Szekszárdi Szüreti Napok, és  Tolna Járás vonatkozásában a Bárka Fesztivál. 2022-ben újra megszervezésre kerültek a nemzeti ünnepekhez köthető kulturális rendezvények, illetve a korlátozások megszűnésével emelkedett a bejelentett magánrendezvények száma is.

2022-ben összesen 194 esetben iktattunk rendezvényekkel kapcsolatos bejelentést és vettünk részt biztosítási feladatokban. Ezen szám alapján 2021-hez képest stagnálás mutatkozik, azonban 2021-ben a biztosítási feladatok jelentős részét, - 101-et - az ellenzéki előválasztással kapcsolatos, a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény (a továbbiakban Gytv.) hatálya alá tartozó rendezvények biztosítása jelentette.  A bejelentett rendezvényeken rendkívüli esemény nem történt, rendőri intézkedésre nem került sor. Rendezvények biztosításához csapaterős tevékenység alkalmazására nem volt szükség. A megtartott rendezvények biztosítását az irányítóparancsnokok és a biztosításban résztvevők hozzáértése, felkészültsége, valamint a rendezőkkel való rendszeres kapcsolattartás és együttműködés jellemezte. A rendezvények biztosításánál a parancsnokok figyelembe vették a csapatszolgálati szabályzat rendezvénybiztosítás végrehajtására vonatkozó rendelkezéseit, és azokat magas színvonalon igyekeztek betartani és végrehajttatani az állománnyal.

A Gytv. hatálya alá tartozó rendezvényekkel kapcsolatosan, adataink szerint összesen 21 esetben történt biztosítás, 237 órában, a résztvevő rendőrök száma 140 volt. Kiemelt biztonsági kockázatú sportesemény, illetve fokozott biztonsági kockázatú sportesemény rendőri biztosítására nem került sor. Összesen 8 normál biztonsági kockázatú sportesemény volt, valamennyi kosárlabda mérkőzés. Ezeken az eseményeken a saját erős biztosítások óraszáma 162 volt, a biztosításokban résztvevő „saját erős” rendőrök száma összesen 50 fő volt.

2021-ban a Gytv. hatálya alá tartozó rendezvényeken 101 esetben történt biztosítás, ezek óraszáma 551 volt, a biztosításokban résztevő rendőrök száma 272. 
2022-ben a biztosítási feladatokat 104 esetben, 295 résztvevővel, 622 órában hajtottuk végre, melynek során 42 intézkedést foganatosítottunk. 2021-ben 102 esetben, 401 résztvevővel, 1136,7 órában hajtották végre, 1 intézkedéssel. 
A nemzeti ünnepekhez köthető kulturális eseményeket a következő településeken tartották meg.  2022 március 15-én Szekszárdon, Bátaszéken, Tolnán, Őcsényben, Kölesden, Faddon, Sárpilisen és Alsónyéken tartottak rendezvényt. 2022. augusztus 20-án Szekszárdon, Sióagárdon, Alsónánán, Várdombon, Bogyiszlón, Fácánkertben, Decsen és Tolnán rendeztek ünnepséget. 2022. október 23-án Szekszárdon, Bátaszéken, Sióagárdon és Őcsényben voltak megemlékezések.  

2022. április 03-án megtartott országgyűlési képviselő választáshoz a Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén megteremtettük a személyi és tárgyi feltételeket ahhoz, hogy a választás rendjét biztosítani tudjuk.  

Kapitányságunk illetékességi területén Alsónánán 2022. július 03-án, Faddon  2022. szeptember 11-én időközi polgármester-választásra került sor, 2022. november 13-án Szekszárdon időközi önkormányzati választást tartottak. Ezekkel kapcsolatban jogsértés, rendőri intézkedésre okot adó körülmény nem történt. 

A tavalyi évben nép-, és lakásszámlálásra került sor, 2022. október 01. és 16. között önállóan, on-line lehetett kitölteni a kérdőíveket, október 17. és november 20. között pedig számlálóbiztosok keresték fel azokat a háztartásokat, amelyek október 16-ig nem töltötték ki on-line a kérdőívet. A nép-és lakásszámlálással kapcsolatba hozható bűncselekmény, szabálysértés, rendkívüli esemény nem történt. 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések).
A 2022. évre vonatkozó védelmi igazgatási feladatok végrehajtásra kerültek. A védelmi feladatok oktatása az állomány részére megtörtént. A Szekszárdi Rendőrkapitányság hivatásos állománya részére 2022. évben értesítési gyakorlat nem került elrendelésre. A kapitányság rendelkezik a normákban meghatározott tervekkel, azok aktualizálása folyamatos. A védelmi igazgatási feladatok végrehajtására irányuló ellenőrzések komolyabb tartalmi hiányosságot nem tártak fel. A kiértesítési terv folyamatosan ellenőrzésre és aktualizálásra kerül.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 
A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022-ben valamennyi körzeti megbízotti státusz be volt töltve, azonban a gyakorlatban mégis volt elvonó tényező, személyi változás. Ezektől elvonatkoztatva tevékenységük mind a bűnügyi, mind a rendészeti területen megfelelő volt. 

A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területéhez 21 település tartozik, a lakosság száma 74863 fő. A körzeti megbízotti létszám 30 fő, az 1 körzeti megbízottra jutó lakosok száma 2495 fő. 

Ez Szekszárd város tekintetében 30963 lakost és 5 fő körzeti megbízottat jelent, az 1 körzeti megbízottra jutó lakosok száma 6193 fő. A Szekszárdi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Körzeti Megbízotti Alosztály állománytábla szerinti rendszeresített létszáma 1 alosztályvezetőből, 1 alosztályvezető-helyettesből és 15 körzeti megbízottból tevődik össze. A 15 rendszeresített körzeti megbízott három, egyenként 5 fős KMB csoportba tagozódik, melyek élén csoportparancsnokok állnak.
A 15 körzeti megbízottból 1 főnek 2022. augusztus 31-én megszűnt a szolgálati viszonya,  azonban státusza azóta a megbízással feltöltésre került.   

A csoportok részére külön-külön szolgálati gépjármű áll rendelkezésre, közülük a két vidéki csoport l-1 terepjáró képességekkel rendelkező gépkocsival (Skoda Yeti, Suzuki Vitara) rendelkezik. A Szekszárd KMB csoport egy nagy teljesítményű Mercedes gépjárművel került ellátásra, amely teljes mértékben megfelel a szolgálat ellátására, illetőleg szükség esetén a Járőr-és Őrszolgálati Alosztály megerősítésére. A számítástechnikai park folyamatos fejlesztés alatt áll, amely eredményeképp az informatikai háttér megfelelőnek mondható. 

A helyi lakosok részére rendelkezésre áll a körzeti megbízottak mobiltelefonos elérhetősége. Ezeken a telefonszámokon a településeken jelentkező problémákat jelezhetik a polgárok vagy felvilágosítást kérhetnek. 2022-ben egy esetben Szekszárdon szolgálatot ellátó körzeti megbízott mobiltelefonjára érkezett hívás, melyben az Újvárosi ABC-nél jeleztek problémát hajléktalanokkal kapcsolatban. A jelzésre fokoztuk a területen rendőri ellenőrzést. A lakosságnak lehetősége van a közbiztonsággal kapcsolatos kérdésekben véleményt nyilvánítani a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Facebook oldalán is. Ezen a felületen a lakosság részéről 2022-ben problémát nem jelentettek be. 
6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése
A Szekszárdi Rendőrkapitányság ügyelettel nem rendelkezik. 2013. decembere óta a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság tevékenység-irányítási központja látja el az ügyeleti tevékenységet, és koordinálja a rendőri egységeket. Kapitányságunkon a szolgálatban lévő rendőröket váltásonként a szolgálatparancsnok vezeti és irányítja. 
A Szekszárdi Rendőrkapitányságra a 2022. évben 6150 rendőri intézkedést igénylő adatlap érkezett (2021-ben 5696), mely a Tolna vármegyét érintő adatlapok 39,6 %-a. A reagálási idő továbbra is az elvárt 25 perc alatt maradt, 2022-ben 14,02 perc (2021-ben 16,27 perc).
7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés felszerelésének, használatának engedélyezése tárgyában folytatott eljárások) 
A Szekszárdi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztályán a 2022. évben 1.189 szabálysértési eljárás, 829 rendőrség által kiszabott helyszíni bírság végrehajtási eljárás (hbv.), 173 bírósági végrehajtási eljárás (bvh.), 10 jogsegélyeljárás és 1 nem a rendőrség által kiszabott helyszíni bírság végrehajtási eljárás indult. Feljelentés elutasítására 38 alkalommal került sor. Ezen felül 99 megkeresés érkezett, melyekben meghallgatásokat végeztünk. A világjárvány okán elrendelt járványügyi készültség és veszélyhelyzet idejére hozott korlátozó intézkedésekkel kapcsolatban 16 közigazgatási eljárást indítottunk, minden esetben karanténkötelezettség megszegése miatt.

A szabálysértési eljárások megoszlása az alábbiak szerint alakult:

Az 1.189 eljárásban összesen 1.762 szabálysértés miatt jártunk el, így a 2021-es évhez viszonyítva az eljárások számában 16,2 %-os, míg a szabálysértések számában 18,2 %-os csökkenés tapasztalható. A csökkenés oka elsősorban a koronavírus okozta veszélyhelyzethez kapcsolódó szabálysértési tényállások kivezetése.

A szabálysértések tekintetében továbbra is elmondható, hogy túlsúlyban vannak a közlekedési szabálysértések, arányuk az összes szabálysértésekhez képest emelkedett is 2022-es évben: az 1.437 közlekedési szabálysértés az összes szabálysértések 81,5 %-a, míg 2021-ben ez az arány 71,6 % volt. A közlekedési szabálysértések száma, és megoszlása jelentősen nem tér el a 2021-es év adataitól. A kiemelt közlekedési szabálysértések a közlekedési szabálysértések 18,6 %-át teszik ki, ez számszerűen 267 szabálysértés, a többi 1170 közlekedési szabálysértés kisebb súlyú közlekedési jogsértés.

A maradék 326 szabálysértés közül mindössze 2 volt a veszélyhelyzettel és a járványügyi készültséggel kapcsolatos szabálysértés (míg 2021-ben 245 volt ezek száma), a többi az emberi méltóság, a közrend elleni, a rendészeti igazgatás rendjét veszélyeztető és a köznevelés rendjét veszélyeztető szabálysértés.

A 2022-es évben a közlekedési balesetek száma tovább csökkent, és mondhatjuk, hogy az utóbbi években stabilan csökkenő tendenciát mutat. A statisztikai adatok alapján az értékelt időszakban 183 közlekedési baleset történt, melyből 55 volt személyi sérüléssel járó, 128 pedig kizárólag anyagi kárral járó baleset. Viszonyításképpen 2021-ben ezen adatok: 208 közlekedési baleset (63 volt személyi sérüléses, 145 anyagi káros), 2020-ban: 225 közlekedési baleset (69 személyi sérüléses, 156 anyagi káros). Az csökkenés a balesetek számában 12,1%, a személyi sérüléses balesetek tekintetében 12,7 %.

A 2022-es évben 1.486 ügydöntő határozatot hoztunk, melynek közel fele, 727 határozat született meghallgatás után.

A 2022. év folyamán 464 elővezetést rendeltünk el, ebből 36 alkalommal meghallgatásra, a maradék 428 alkalommal a végrehajtás során, büntetés-végrehajtási intézetbe. A végrehajtási eljárásokban összesen 780 büntetés-végrehajtási intézetbe szóló felhívást bocsátottunk ki. Személykörözés elrendelésére 192 alkalommal került sor, 2022. december 31-én 9 körözési eljárás volt folyamatban.
A vizsgált időszakban 1.311 eljárás alá vont személlyel szemben folytattunk eljárást, az elmarasztalásaink száma 1.062. A különbség abból adódik, hogy bizonyos esetekben egy személlyel szemben több elmarasztalást is alkalmazunk (pl.: pénzbírság és járművezetéstől eltiltás, vagy pénzbírság és elkobzás együttes alkalmazása), illetve az eljárások egy része jelenleg is folyamatban van, vagy nem emelkedett jogerőre. Pénzbírsággal sújtottunk 722 főt, figyelmeztetést 284 esetben alkalmaztunk. Járművezetéstől eltiltás intézkedést összesen 45 fővel szemben alkalmaztunk, elkobzást 11 esetben rendeltünk el. Kitiltás intézkedés alkalmazására, és közérdekű munka büntetés kiszabására nem intézkedtünk.

Az engedélyügyi tevékenység keretében kiadott új fegyvertartási engedélyek száma (első engedélyes) 2021-ben 26, 2022-ben 52 volt. Vadászfegyver bejegyzésre 2021-ben összesen 252 esetben került sor, ebből sörétes 95, golyós 149 volt. 2022-ben 271 esetben történt vadászfegyver bejegyzés, ebből 107 volt sörétes, és 164 golyós. Ezen felül sport célból 12 maroklőfegyvert jegyeztünk be. Gáz- és riasztófegyver viselése iránti kérelmet 2021-ben 36, 2022-ben 44 alkalommal nyújtottak be.
Személy- és vagyonőr igazolvány kiadására 2021-ben 176 esetben (163 személy és vagyonőr, 3 magánnyomozó, 6 vagyonvédelmi rendszert szerelő, 4 vagyonvédelmi rendszert tervező-szerelő) került sor, míg 2022-ben 131 esetben (124 személy és vagyonőr, 1 magánnyomozó, 2 vagyonvédelmi rendszert szerelő, 4 vagyonvédelmi rendszert tervező-szerelő) került sor.  Hatósági bizonyítvány kiállítása 2021-ben 2 esetben, 2022-ban 1 esetben történt. Személy- és vagyonvédelmi működési engedélyt 2021-ben 8 esetben (2 egyéni vállalkozó, 6 társas vállalkozás), míg 2022-ben 6 esetben (2 egyéni vállalkozó, 4 társas vállalkozás) állítottunk ki. Lőfegyver tárolóhely ellenőrzésre 2021-ben 83 esetben, 2022-ben 214 esetben került sor. 2022-ben 12 vadásztársaság ellenőrzésére történt meg, az ellenőrzések alkalmával 134 főt vontak ellenőrzés alá. A pirotechnikai bejelentések száma 2021-ben 4, 2022-ben 8 volt. Figyelmeztető jelzést adó készülék használata iránt 2021-ben 3, 2022-ben 1 kérelem érkezett. Engedély visszavonásra 2021-ben 1 alkalommal került sor, 2022-ben nem történt ilyen.  2022. évben végrehajtásra került a tömeges priorálás az illetékességi körünkbe tartozó lőfegyvertartási engedéllyel rendelkező személyek, a gáz- és riasztófegyver viselési engedéllyel rendelkező személyek, és a személy- és vagyonvédelmi tevékenységet végző személyek körében. A találatok ellenőrzése során gáz- és riasztófegyver viselését kizáró okot 1 esetben tártunk fel, mely során a szükséges intézkedést megtettük. 

A kábítószer-rendészeti tevékenység nem tartozik a rendőrkapitányság hatáskörébe.
8. Bűn-és baleset -megelőzés

 8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás.
8.1.1. Család-és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak helyzetének bemutatása.

Az elmúlt évben 14 alkalommal, 2021-ben pedig 18 alkalommal került sor ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére. Az ideiglenes megelőző távoltartások adatait a Rendőrségi Bűnmegelőzési Portálra feltöltöttük. Az intézkedés ellen, vagy annak elmaradása, szakszerűtlensége, törvénytelensége miatt nem nyújtottak be panaszt.  A korábbi évek gyakorlatának megfelelően az ideiglenes megelőző távoltartások valamint a családon belüli erőszak kezelésével kapcsolatos rendőri feladatok hatékony, és szabályszerű végrehajtása havonta ellenőrzésre került. 2022-ben 105, 2021-ben 101 esetben történt intézkedés családon belüli erőszak miatt. Az eljárásokban – a korábbi évekkel megegyező módon - a bántalmazó fél leggyakrabban a 18-60 éves korosztályba tartozó, azonos háztartásban élő férfi, míg a bántalmazást elszenvedő személy az azonos háztartásban élő, a 18-50 éves korosztályba tartozó nő. Az év elején kötelezően megtartandó jelzőrendszeri tanácskozásokon vagy a bűnmegelőzési előadó, vagy az adott település körzeti megbízottja volt jelen.  A jelzőrendszeri tagok közül a Szekszárdi Rendőrkapitányságnak a családsegítő központokkal, és az általános iskolákkal volt szorosabb kapcsolata.

8.1.2. Gyermek-és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-ZSARU program)
Az ifjúságvédelmi programok közül a D.A.D.A program folytatódott a PTE IGYK Gyakorló Általános Iskolában a 2021/2022-es és a 2022/2023-as tanévben, 6 osztályban. A Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola is csatlakozott ezen programhoz, a 2022/2023-as tanévben a harmadik és negyedik évfolyamban, 5 osztállyal.  

Az ORFK-OBB és a Magyar Biztosítók Szövetsége szervezésében 2022. szeptember 19-24. között tartották meg országosan a „Biztonság Hete” témahetet. Ennek keretében a PTE IGY Gyakorló Általános Iskolában szeptember 22-én megrendezett Biztonság Napja rendezvényen a Szekszárdi Rendőrkapitányság, a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság, és a Tolna Megyei Baleset-megelőzési Bizottság is képviseltette magát. 

Az „Ellen-szer” program a 2022-es évben nem indult el az illetékességi területünkön működő középiskolákban.

    8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása.
A gyermek- és fiatalkorúak áldozattá válásának megelőzése érdekében az iskolákban folyamatosan tartottunk felvilágosító előadásokat. Ezek alkalmával kitérünk a közlekedésben tanúsítandó helyes magatartási szabályokra is. 2022-ben az iskolákban 48 alkalommal, összesen 1032 fő részvételével tartottunk áldozatvédelmi előadásokat, míg 2021-ben 17 alkalommal, 342 fő részvételével. Egyéb kitelepüléseken 74 alkalommal vettünk részt, ezeken 7098 személyt sikerült elérni. A 2021-es évben ez 59 alkalmat, és 3300 személyt jelentett. Alternatív foglalkozásra (Mentsük meg Gordont) 2022-ben nem került sor, 2021-ben 1 ilyen foglalkozást tartottunk, 34 fő részvételével. A bűnügyi és a közrendvédelmi területen dolgozók munkájuk során az áldozattá válás megelőzése érdekében intézkedéseik során folyamatos tájékoztatják az állampolgárokat azokról a lehetőségekről melyeket biztonságuk érdekében megtehetnek. A tájékoztató anyagok a szolgálati gépkocsikban is megtalálhatók.  Az ismételt áldozattá válás megelőzése valamint a károk enyhítése érdekében folyamatos a sértettek tájékoztatása.
Az elmúlt évben 156, míg 2021-ben 83 különleges bánásmódot igénylő sértett (ide tartoznak a 18. év alatti személyek, a fogyatékkal élő személyek, és a nemi élet szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekmény sértettjei) került kihallgatásra. 2022-ben a Szekszárdi Rendőrkapitányság hivatásos állománya 264, míg 2021-ben 249 igazolást állított ki áldozatsegítéshez. 2022-ben kiemelt figyelmet kapott az áldozatsegítéssel, az opt-out adattovábbítással kapcsolatos feladatok maradéktalan végrehajtása. Több alkalommal sor került az érintett állomány oktatására, ahol főleg az opt-out adattovábbítás fontosságán és gördülékeny végrehajtásán volt a hangsúly.
A Szekszárdi Rendőrkapitányságon működő Fehér Gyűrű Egyesület áldozatsegítő irodája vezetőjének személyében változás történt az elmúlt évben. Az irodát 2022-ben 102 fő kereste fel személyesen, telefonon, vagy e-mail útján. A kérelmezők közül 43 fő kapott csak anyagi támogatást, 6 fő kapott jogi segítséget és anyagi támogatást is. 2021-ben 207 fő kereste fel az irodát, közülük 167 fő csak anyagi segítséget, 24 fő jogi segítséget és anyagi támogatást is kapott. 
8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 
2022-ben a korábbi években megküldött emberkereskedelemmel kapcsolatos tájékoztató anyagokat, matricákat eljuttattuk a lakosság részére.

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 
A már évek óta működő Házhoz megyünk program 2022-ben is folytatódott, azonban elnevezése Házhoz megyünk! Biztonságban Magyarországon! – ra módosult. A nagyobb városi rendezvényekre, valamint a nyári időszakban a turisztikailag frekventált területekre - Fadd-Domboriba, a Szekszárdi strandra, a Szálkai strandra – települtünk ki, ahol hasznos tanácsokkal, tájékoztató anyagokkal, és apró ajándéktárgyakkal szolgáltunk az érdeklődőknek. A kitelepülések alkalmával a BIKESAFE programhoz csatlakozva regisztráltuk a kerékpárokat. Összesen 74 alkalommal szerveztünk kitelepülést, ezáltal 7098 főt értünk el. A megelőző vagyonvédelem és áldozatvédelem témakörökben április hónapban a rendőrkapitányság illetékességi területén lévő postahivatalokban is előadást tartottunk a postai kézbesítők részére. A korábbi évekkel megegyezően - 2022-ben is - májustól szeptemberig tartott a NYARALÓ KÁRTYA program. Az illetékességi területen lévő valamennyi településen igénybe lehetett venni a program nyújtotta lehetőségeket. 

A turisztikai időszakban Fadd-Domboriban, Szálkán, és a Szekszárdi strandon alakítottunk ki bűnmegelőzési információs pontot, ahol általában az iskolaőrök láttak el szolgálatot, közösségi szolgálatos fiatalokkal kiegészülve.  

8.1.6.  A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai). 
A drogprevenciós program 2014. óta működik, melynek keretében a korábbi évekkel megegyezően a rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója – mint a program helyi közvetítője - tájékoztatta az alap és középfokú oktatási intézményeket, a gyermekvédelem területén tevékenykedő szervezeteket a program elemeiről, elérhetőségeiről, telefonos ügyletének időpontjáról, fogadó órájáról. A tavalyi évben a meghirdetett lehetőségek közül egyiken sem érkezett megkeresés. A bűnmegelőzési előadó elérhetőségét azonban ismerik az iskolaigazgatók, pedagógusok, így közvetlenül is fordulhatnak hozzá. Továbbá a Szekszárdi Kábítószer Egyeztető Fórum ülésein is részt vett munkatársunk.  A drogprevenciós összekötői feladatokat a bűnmegelőzési előadó, és a visszaélés kábítószerrel típusú bűncselekmények nyomozásában tapasztalt, szakmailag felkészült nyomozótisztek látták el. 2022. második felében több iskola kért segítséget az Elf-bar nevű termékkel kapcsolatos problémák miatt. Szekszárd általános iskoláiban számos alkalommal került sor kifejezetten emiatt előadás megtartására. Az iskolarendőrök és az iskolaőrök részére oktató anyagot küldtünk valamint az iskolaőrök esetében oktatást is tartottunk.

       8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása.

A biztonságos internethasználat, az adathalász támadások kivédése, a különböző zsarolóvírusok elleni hatékony védelem az iskolákban tartott előadások részét képezték. A kitelepülések alkalmával a lakosság részére szórólapok formájában igyekeztünk hasznos információkat átadni kiberbiztonság témakörében. A Tiszától Balatonig elnevezésű, 5 megyét felölő programhoz csatlakozva az időskorúak biztonságosabb internethasználatának érdekében számos nyugdíjas otthonban és nyugdíjas klubban - kifejezetten az idősebb korosztály számára készített - kisfilmek felhasználásával tartottunk előadást. 

8.1.8.Állatvédelmi tevékenység bemutatása.
2022. évben új, kiemelt feladatként jelentkezett az állatvédelemmel kapcsolatos prevenciós, felvilágosító tevékenység. A tájékoztató anyagok felhasználásával 2022. október 4-én, - az állatok világnapjának hetében – több iskolában került sor állatvédelmi, szemléletformáló előadás megtartására. Egyéb iskolai foglalkozásokon, D.A.D.A órák alkalmával is foglalkoztak a témával. A nyár során Fonyódligeten tartott Erzsébet-táborokban is felmerült a felelős állattartás témaköre. 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 
A 2022-e év elején 1-1 iskolaőr látott el szolgálatot a Szekszárdi SZC Ady Endre Szakképző Iskolája és Kollégiuma-ban, valamint az AM DASZK Csapó Dániel Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumban. Egyikük munkaviszonya 2022. decemberben közös megegyezéssel megszűnt. 2022.év nyarán további 2 iskolaőr kezdte meg a szolgálatot. Nyáron, a turisztikai szezonhoz kapcsolódóan bűnmegelőzési feladatot láttak el Szálkán, valamint Fadd-Domboriban. A 2022/2023-as tanévben a TMSZC Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai Technikum és Szakképző Iskola is csatlakozott az iskolaőri programhoz. Az iskolaőrök az elmúlt évben megfelelően ellátták a feladatukat, teljesítették a kötelező képzéseket, áttanulmányozták a kapott tájékoztatókat, oktató anyagokat.
 8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása.
A bűnmegelőzési témájú pályázatok elkészítése, végrehajtása, koordinálása a megyei rendőr-főkapitányság feladatai közé tartozik, melyekben a Szekszárdi Rendőrkapitányság közreműködőként vehetne részt. Az elmúlt évben erre nem került sor, de ettől függetlenül a társszervekkel, oktatási intézményekkel, civil szervezetekkel történő együttműködés gördülékenyen, folyamatosan zajlik.
8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése.
A lakosság naprakész tájékoztatása érdekében a közleményeket a Tolna VMRFK állományába tartozó sajtószóvivők közreműködésével juttattuk el az írott és elektronikus sajtóhoz. 
A tavalyi évben is számos alkalommal jelentek meg a leginkább látogatott közösségi oldalon a kapitányság munkatársai által végzett, sikeres felderítésekről, nyomozásokról hírek, továbbá az eltűnt személyekről szóló felhívásokat is közzétettük itt. Az áldozattá válás megelőzése érdekében a lakosság szélesebb körét érintő bűncselekmények elkövetési magatartásainak nyilvánosságra hozatalára intézkedtünk, a nyomozás érdekeit szem előtt tartva.  

8.5.A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.
A Szekszárdi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya részt vett a megyei baleset-megelőzési bizottság tevékenységében, az ott kapott feladatokat elvégezte. Saját kezdeményezésű, főként az egy helyszínen rövid ideig tartó, és váltakozó helyszínű közlekedésrendészeti ellenőrzések végrehajtásával prevenciós tevékenységet is végrehajtott. Elmondható, hogy a saját kezdeményezésű közlekedésrendészeti akciók komplexitása magában foglalta a baleset-megelőzési tevékenységet is.

8.6. ”Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.
A 2022/2023-as tanévben folytatódott az ISKOLA RENDŐRE program. Az iskolarendőri feladatokat a kapitányság körzeti megbízottjai látják el, a körzetüknek megfelelően. Tolna város területén 1 általános iskola befejezte működését, az ÁNK-Wosinsky Általános Iskola Eötvös utcai telephelyére pedig önálló iskolarendőr került kihelyezésre. A 2022/2023-as tanévben 23 iskola (20 általános és 3 középiskola) vesz részt a programban. A tanévkezdés előtt a körzeti megbízott megkapták az iskolarendőr plakátokat, és az iskolarendőr naplókat. A jelenléti oktatás elindulásával az iskolarendőrök nehézségek nélkül fel tudták venni a kapcsolatot az iskoláikkal, és a rendszeres kapcsolattartás azóta is folyamatos. 

A SuliMoped program nem tartozik kapitányságunk feladatai közé.
9. Együttműködés

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés
A 2022-es évben a Szekszárdi- és a Tolna Járás területén is tartottunk Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot. Annak ellenére, hogy mindkét helyszínre nagyszámú meghívót küldtünk, az érdeklődés csekély mértékű volt. A megjelentek olyan jellegű problémát nem jeleztek, ami a szubjektív közbiztonságérzetet negatív irányban befolyásolta volna. Rendszeresek voltak a munkaértekezletek Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával. Ezekre a fórumokra nemcsak a polgármester, hanem a közgyűlés frakcióinak vezetői is meghívást kaptak. A Szekszárdi Polgármesteri Hivatal szervezetében működő közterület felügyelőkkel rendszeresen láttunk el közös gyalogos szolgálatot Szekszárd város frekventált helyein.
A kapitányságvezető fogadóóráján a megjelentek személyes ügyeikben kértek tájékoztatást, 2022-ben Szekszárd közbiztonsági helyzetével kapcsolatban problémát ezen a fórumon nem jeleztek.     

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés.
Kapitányságunk egyes osztályainak továbbra is kifogástalan az együttműködése az ügyészi szervezetekkel. A Szekszárdi Rendőrkapitányság bűnügyi szerve folyamatosan együttműködik az aktuális és a büntetőeljárásokat érintő stratégiai kérdésekben az ügyészség vezetőivel. 

A Szekszárdi Járási Ügyészséggel továbbra is folyamatosak voltak az egyeztetések, szakmai megbeszélések.     

Az igazgatásrendészeti osztály, a közrendvédelmi osztály és az ügyészi szervezet kapcsolata is kifejezetten jó, kiegyensúlyozott szakmai kapcsolat a jellemző. 

Az Igazgatásrendészeti Osztály Vezetője 2022-ben 4 alkalommal – negyedévente – szabálysértési kollégiumi egyeztetésen vett részt, melyeken a bíróságok, az ügyészségek és a Tolna MRFK Igazgatásrendészeti Osztálya képviselte magát.   

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés. 
A tavalyi évben egyeztetésekre került sor polgárőr vezetőkkel, a roma kisebbségi önkormányzat vezetőivel, és a Szőlő-Szem Civil Bűnmegelőzési Egyesület vezetőivel.  
     9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok. 
2022. évben az illetékességi területen működő 12 polgárőr egyesülettel folyamatosan tartottuk a kapcsolatot. A polgárőr egyesületekkel történő közös feladatellátást 2022-ben összesen 272 esetben, 883 fővel és 3734,5 munkaórában valósítottuk meg. Ezek az adatok 2021-ben az alábbiak szerint alakultak. Közös szolgálatellátás 219 esetben, 663 fővel és 3257,8 órában valósult meg. Megállapítható, hogy a közös szolgálatellátásban emelkedő tendencia mutatkozik, 2022. évben a polgárőr egyesületekkel történő együttműködésre kiemelt figyelmet fordítottunk, tevékenységükre a jövőben is számítunk.
 9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés. 
Az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek munkája nagymértékben hozzájárul a rendőrség eredményes működéséhez. 2022-ben 21 fő halászati őrrel 131 órában 17 eset kapcsán, 1 fő mezőőrrel 1 órában 1 eset kapcsán, 161 fő közterület-felügyelővel 200 órában 134 esetben, 4 fő természetvédelmi őrrel, 28 órában, 1 esetben történt közös szolgálatellátás. 
2021-ben 16 fő halászati őrrel, 57 órában 14 eset kapcsán, 9 fő mezőőrrel 40 órában 8 eset kapcsán, 97 fő közterület felügyelővel 106 órában 97 esetben láttak el a rendőrök közös szolgálatot. 

Továbbra is rendszeres volt a közterület felügyelőkkel történő együttműködés, szinte napi gyakorisággal egyeztettük a városban jelentkező problémákat, és a megoldásukhoz szükséges feladatokat. Ezen felül folyamatosan adategyeztetés történt a térfigyelő kamerarendszer működtetésével kapcsolatban. 
9.6. A 9.1.-9.5. pont alatt megjelölt szervezetekkel a bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó információk.
A Szekszárdi Rendőrkapitányság ilyen irányú tevékenységet nem végzett.
III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra
A bűncselekmények, és tulajdon elleni szabálysértések száma tovább csökkent. A kedvező folyamatokat nem árnyalta be olyan jogsértés, vagy jelzés, amely a szubjektív közbiztonságérzetet negatívan befolyásolta volna. A közterületeken fokoztuk a rendőri jelenlétet, de komoly erőt fektettünk a közúti közlekedésben résztvevők ellenőrzésére, a jogsértők kiszűrésére. 
A felderítési, nyomozáseredményességi mutató tovább javult, szembetűnő a hatásfok emelkedése a személy elleni erőszakos, és garázda jogsértéseknél. Az ilyen jellegű indulati, az adott pillanatban kialakuló helyzetek megelőzés rendkívül nehéz, de ha megtörténik, a rendőrség kiváló hatásfokkal felderíti az elkövetőt.  

A gazdasági körülmények változása okán a vagyon elleni jogsértések száma várhatóan emelkedni fog.    
A jövőbeni tervek, a következő időszakra vonatkozó főbb célkitűzések az alábbiak:  

· A rendőrség külső és belső megítélésének javítása, ezen belül az állomány megtartása és toborzás.

· Magyarország határőrizete és a belső kompenzációnak a megerősítése, határőrizeti tevékenység fenntartása.

· Hatékonyság növelése, kifejezetten gazdálkodási, bűnügyi és szakmai tekintetben.

· Büntetőeljárások hatékonyságának fenntartása és növelése. 

· Szakmai feladatok ellátása – költséghatékonyság tükrében
· Társadalmi és gazdasági kihívásoknak való megfelelés

Szekszárd, időbélyegző szerint                                        Dr. Marcsek Sándor r. ezredes

                                                                                                    rendőrségi főtanácsos

                                                                                           kapitányságvezető

Cím: 7101 Szekszárd Várköz 4., 7101 Szekszárd  Postafiók:124

Telefon: 74/501-100 BM:23/36-13, 

e-mail: szekszardrk@tolna.police.hu KÉR azonosító:   ORFK TOLNA SZ
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